Na početku dopustite mi da pozdravim zamjenicu župana Marinu Medarić,
Zatim pozdravljam Predsjednika Gradskog vijeća Marčela Damijanjevića te sve prisutne vijećnice i vijećnike, našeg dragog župnika, te čelnike gradskih ustanova i trgovačkih društava.
Pozdravljam i ovogodišnje dobitnike gradskih priznanja i sve koji nas prate putem interneta!
Prije godinu dana ova je dvorana bila prepuna. Građana, kolega prijatelja iz raznih općina i gradova Lijepe naše, čelnika raznih institucija, gospodarstvenika. 
Danas smo se okupili poštujući epidemiološke mjere u jeku borbe sa nevidljivim neprijateljem, virusom. 
I zato odmah na početku čestitam našem gradskom stožeru Civilne zaštite na čelu sa načelnikom, mojim zamjenikom Marinom Gregorovićem što su od trećeg mjeseca do danas trezveno i hladnih glava donose odluke u njihovoj domeni odlučivanja.
Od razornog potresa načelnik Stožera civilne zaštite Marin Gregorović uhvatio se u koštac i sa koordinacijom svih aktivnosti pomoći stradalim područjima. Njemu i svima koji su se uključili, i još uvijek se uključuju, kao što su pripadnici DVD-a Cres, Crvenog križa, sportskih klubova, našeg vrtića, raznih volontera, trgovačkih društava, svima koji na bilo koji način pomažu i onima koji će tek pomoći, jer pomoć je i dalje potrebna, jedno veliko HVALA. I ovih je dana suradnja i zajedništvo donijela rezultate, i ovih je dana Cres pokazao veliko srce. Bravo za svih! (molim aplauz)
Dragi prijatelji
iza nas je godina rezultata! Iza nas je godina sa do sad najvećim ostvarenim prihodom proračuna Grada Cresa u svojoj povijesti i to ne računajući prihod iz kredita. Među prvih 7 gradova u Hrvatskoj smo po ostvarenom proračunskom prihodu po stanovniku. 
U raznim analizama Ministarstva financija, Hrvatskog instituta za javne financije, Državnog zavoda za statistiku te raznih portala i medija često je Grad Cres u TOP 10 gradova uz bok velikih i jakih. A jedan smo od najmanjih po broju stanovnika. 
Nikad se ne mirim prosječnošću, želim da Cres bude, i znam da Cres je, u mnogočemu najbolji. U 2019. u TOP 10 smo među najboljim vrtićima, 3. po najviše izdvajanja za vrtiće po glavi stanovnika, 6. po najvećem porastu stanovnika (pozitivnim migracijama) u 2019. u odnosu na popis iz 2011., i 3. grad po izdvajanja za stipendije po glavi stanovnika. I sve je to rezultiralo da smo drugu godinu za redom postali Najbolji mali grad u kategoriji demografija i obrazovanje!
Niz je velikih projekata obilježilo prošlu godinu:
Želimo biti predvodnici energetske tranzicije. I zato smo među prvima u Hrvatskoj u potpunosti izmijenili postojeću javnu rasvjetu ekološki prihvatljivijim i štedljivijim led lampama.
Kroz zajednički EU projekt VALUE koji realiziramo s partnerima iz Italije i gradovima Korčula i Kaštela iz Hrvatske na otoku Cresu obnavljamo i obilježavamo 70 km starih puteva od Tramuntane do grada Cresa.
Osvijetlili smo modernom rasvjetom i tako stavili u 24-satnu funkciju naš helidrom zahvaljujući sredstvima Županije. Vjerujem da ne moram spominjati koja je važnost da helihopter hitne službe može sletjeti u bilo koje doba dan ili noći.
Izgradili smo cestu oznake SU2 od Melina do županijske ceste na Sv. Andreju, žilu kucavicu na čiju se izgradnju čeka više od dvadeset godina. Cesta koja istovremeno otvara nova stambena područja i rasterećuje promet cestama od kule do hotela.
Kad sam svojevremeno rekao da ćemo biti najbolji u gospodarenju otpadom u Hrvatskoj zvučilo je kao znanstvena fantastika. Sad pušemo za vrat najboljima i 7. smo po odvajanju otpada sa preko 40% odvojenog prikupljanja. Uspjeli smo zajedničkim snagama, u suradnji sa našom tvrtkom Komunalnim uslugama Cres Lošinj.  U tom segmentu prošle smo godine izgradili reciklažno dvorište.
Od kraja 2017. ne deponiramo otpad na otoku, a u tijeku je sanacija starog odlagališta otpada Pržić koja će biti gotova do proljeća. Naravno, oba projekta financiramo EU novcem.
Već sam na početku rekao da smo najbolji u ulaganjima za budućnost. 
A naša su budućnost naši najmlađi. Nakon energetske obnove našeg vrtića Girice prije par godina, i konstantnog ulaganja u stručne kadrove, na red je došla dogradnja vrtića kako bi zadovoljili najviše standarde i osigurali i dalje svoj djeci mjesto u vrtiću. Naravno, i ovo se sufinancira EU sredstvima.
Ulažemo i u slabije nastanjena područja. Nakon što je HEP zbog stabilnosti mreže samo ove godine uložio 1,5 mil. kn za ukopavanje vodova koje povezuju mjesta na Tramuntani, ŽUC je nastavio sa još jednom fazom rekonstrukcije ceste od Križića do Belog, ukupno vrlo skupe i zahtjevne rekonstrukcije.
I naša Vodoopskrba i odvodnja Cres Lošinj može se pohvaliti velikim EU projektima. Iza nas uspješno je izgrađena kanalizacija u Orlecu sredstvima EU fonda za ruralni razvoj a uskoro kreću projekti Aglomeracije Cres, Mali Lošinj, Martinšćica, Nerezine. U sklopu čega me najviše veseli da uskoro kreće izgradnja kanalizacije u Miholašćici! 
Nakon šta smo prije nešto više od godinu dana završili obnovu Palače Moise, do sada, financijski najvrijednijeg EU projekta na našem području, proteklu je godinu obilježio EU projekt Županijske lučke uprave Cres, gradnje Zapadne luke Cres čija je vrijednost 40 milijuna kuna, a financira se EU sredstvima, sredstvima Ministarstva mora, prometa i infrastrukture te Županijske lučke uprave Cres.  
Već sam spomenuo da smo odlučili biti predvodnici u energetskoj tranziciji. To su prepoznali PGŽ i HEP. Županija je pripremila dokumentaciju, a Hrvatska elektroprivreda krenula u izgradnju trenutno najveće sunčane elektrane u Hrvatskoj, sunčane elektrane Orlec.
Ujedno, Hrvatska je elektroprivreda izgradila prvu javnu, gradsku punionicu elektromobila u Cresu čime smo postali dostupniji svima koji se voze na elektropogon.
Odabirom cresko-lošinjskog otočja među prvih 6 otočja u Europi za izradu plana energetske tranzicije, koji smo prvi od svih izradili, te sve do sad učinjeno u energetskoj tranziciji i održivom razvoju rezultiralo je da smo postali traženi partner kod mnogih energetskih i ekoloških EU projekata i to ne samo na nivou Hrvatske već i Europe. 
To ne bi bilo moguće da nismo sa kolegama iz Malog Lošinja imali viziju stvaranja lokalne razvojne agencije, Otočne razvojne agencije, koja uz spomenuti VALUE i energetsku tranziciju provodi još mnoge EU projekte od kojih ću spomenuti SuSTowns, WIFI4EU, COASTENERGY, RESPONSe, itd. 
Potpisnici smo i Povelje o dekarbonizaciji zgrada sa ciljem dekarbonizacije zgrada do 2050. godine.  
Kultura i tradicija važne su za naš identitet. 
I zato je važno spomenuti prošlogodišnji tradicionalni Creski karneval i udrugu Vežgani koja njeguje naše običaje. Predaja ključa Grada, zabave za stare i mlade, plakanje pusta i suđenje i paljenje. Nažalost, ovu ćemo godinu maškare nositi u srcu. 
Nizu nabrajanja raznih projekata financiranih EU novcem nastavlja se i u kulturno-zabavnim manifestacijama. Naš JK Reful osmislio je i uspješno prijavio na natječaj LAGURa Vela vrata već sad poznatu manifestaciju Creski kaić. Kroz LAGUR Vela vrata u tri godine Creski kaić će se financirati sa 150 tisuća eura EU novca.
Uz spomenuti Creski kaić, proteklu je godinu obilježilo još nekoliko kulturnih događanja iako ih je epidemiološki bilo zahtjevno organizirati. Održale su se Lubeničke glazbene večeri, održalo Cresko kulturno ljeto, a Creski je muzej ostvario nekoliko novih izložba, od kojih ističem dvije koje su pobudile velik interes javnosti, izložbu Creski kaić u lipnju kao dio te manifestacije, te Cres memory project izložbu koja je povezala Cres sa svojim iseljenicima. Vjerujem da će do idućeg kolovoza situacija dozvoliti dolazak naših iseljenika kad Creski muzej predviđa povodom Dana iseljenika pripremiti dopunjenu izložbu Cres memory project 2.
U prošloj godini koliko god bila izazovna nastavili smo sa sufinanciranjem ne samo vrtića, nadstandarda u osnovnoj školi i studenata već i mnogih udruga i njihovih projekata. Kao i svake godine osigurali smo sredstva za naše stanovnike treće životne dobi osigurali smo im sredstva za Božićnice, ovisno o visini mirovine od 400 do 100 kuna.
Dragi prijatelji,
rezultati su iza nas, novi izazovi ispred nas. Naša je realnost da smo po broju stanovnika jedan od najmanjih u Hrvatskoj. Ali u desetak godina, zajedništvom i suradnjom, postali smo GRAD prepoznatljiv u Hrvatskoj i šire. Bilo po svojim aktivnostima, bilo po nizu uspješno odrađenih EU projekta, bilo po izazovima visoko postavljenih ljestvica u recimo energetici i ekologiji sa kojima se hvatamo u koštac. 
Ovo nije rezultat samo mene, mog zamjenika, predsjednika vijeća i vijećnika, pročelnica i djelatnika gradske uprave ili čelnika i djelatnika gradskih ustanova i tvrtki ili istaknutih dobitnika priznanja. 
Ovo je rezultat zajedništva i suradnje. Ovo je rezultat predanog rada svakog od vas uključenih u pojedini projekt. Sve je manje onih koji pitaju čemu služi LAG Kvarnerski otoci u kojem je Grad Cres aktivan partner, čemu služi LAGUR Vela Vrata koji ima sjedište i ured u Cresu, a ja sam u drugom mandatu izabran za predsjednika, čemu služi Otočna razvojna agencija, zašto smo u njima zaposlili mlade obrazovane stručnjake, zašto se naši ljudi pozivaju na razne nacionalne i međunarodne konferencije da prezentiraju naše projekte, zašto uporno promoviramo suradnju sa svima od ministarstava i državnih institucija, preko Primorsko-goranske županije i županijskih institucija do gradova i općina od kojih posebno uspješno surađujemo sa našim prvim susjednima Gradom Malim Lošinjem. 
Kad postavite visoku ljestvicu i odlučite se natjecati sa najboljima, kad stvorite zajedništvo i okupite dobar tim i spremni ste na suradnju sa svima dobre volje, rezultati stižu. Zato čestitam svima jer ovo su uspjesi svih nas!
I na kraju, čestitam svi ovogodišnjim dobitnicima na zasluženim priznanjima Grada Cresa te svima želim puno zdravlja i mira u svakom pogledu, te uspješnu novu godinu!
