ZAPISNIK


Sa 13. sjednice Gradskog vijeća Grada Cresa koja je održana 21. listopada 2014. godine u vijećnici Grada Cresa, s početkom u 18.00 sati. 


Na sjednici je prisutno 10 vijećnika i to: Marčelo Damijanjević, predsjednik Gradskog vijeća; vijećnici: Lara Bressan Antonina, Oliver Filipas, Marin Gregorović, Nenad Kučić, Petar Miočić, Fiorenco Pinezić, Gaetano Negovetić, Josip Pope i Patris Salković. Odsutni: Samir Mujagić, Maja Sepčić i Branko Benvin.

Na sjednici su još prisutni: Kristijan Jurjako, gradonačelnik Grada Cresa; Josip Gazilj, pomoćnik načelnika za policijske poslove Policijske postaje Mali Lošinj s Policijskom ispostavom Cres; Franjo Ilijić, ravnatelj Doma za odgoj djece Cres; Nada Kremenić, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije, komunalni sustav i prostorno planiranje; Jana Zec, viša stručna suradnica za imovinsko-pravne poslove; Marina Balon, viša stručna suradnica za opće-pravne i društvene poslove; predstavnica tiska Slađana Vignjević i Patricija Purić, pročelnica Ureda Grada koja vodi ovaj zapisnik.

Predsjednik Gradskog vijeća, Marčelo Damijanjević, otvorio je 13. sjednicu Gradskog vijeća, te dao na usvajanje zapisnik sa 12. sjednice Gradskog vijeća.


Patris Salković je predložio da se u tekstu zapisnika, kod točke vijećnička pitanja, izvrši ispravak na način da se kod drugog vijećničkog pitanja, koje je on postavio, ispravi broj D101 na D100. Utvrđeno je da će se izvršiti ispravak, a zatim je jednoglasno usvojen zapisnik sa 12. sjednice Gradskog vijeća koja je održana 11. rujna 2014. godine.

Jednoglasno je usvojen sljedeći 
Dnevni red: 
1. Izvješće Policijske postaje Mali Lošinj o stanju sigurnosti na području Grada Cresa. 

2. Prijedlog zaključka o očitovanju na Rješenje Ministarstva socijalne politike i mladih kojim se Dom za odgoj djece Cres pripaja Odgojnom domu Mali Lošinj.

3. Izvješća udruga i ostalih korisnika Proračuna Grada Cresa za 2013. godinu.
4. Prijedlog zaključka o otkupu nekretnine u neizgrađenom dijelu poslovne zone “Volnik” u Cresu.
5. Prijedlog odluke o prihvaćanju zaključnog likvidacijskog izvješća ustanove Centar za održivi razvoj otoka sjevernog Jadrana u likvidaciji. 
6. Vijećnička pitanja.

Ad. 1.
Josip Gazilj, pomoćnik načelnika za policijske poslove Policijske postaje Mali Lošinj, izvjestio je da je na području Policijske postaje Mali Lošinj, u razdoblju od 1. siječnja do 30. rujna 2014. godine, izvršeno 110 kaznenih djela, što je za 34% manje u odnosu na isto razdoblje prošle godine. Istaknuo je jako dobru suradnju policije i svih institucija na području Grada, pa tako i sa Gradom Cresom, koji sufinancira boravak policijskih službenika u ljetnim mjesecima. Na taj način se povećava brojnost policijskih službenika, osobito u ljetnim mjesecima, čime su građani zadovoljni. Razrješenost kaznenih djela na ovom području je oko 55 do 60 %, što je zadovoljavajuće. Istaknuo je posebno maloljetničku delikvenciju za rješavanje koje surađuju s Domom za odgoj djece Cres i Odgojnim domom u Malom Lošinju. Što se tiče prometa, u Malom Lošinju se jako dobro pokazalo uvođenje prometnog redara pa bi i Cres trebao o tome razmisliti. Djela remećenja javnog reda i mira smanjena su za 19% u odnosu na prošlu godinu.  Policijska postaja Mali Lošinj usko surađuje s DORH-o, osobito u vezi organiziranog kriminala i korupcije. Na kraju je istaknuo da je stanje sigurnosti na području Grada Cresa izuzetno dobro.
Kristijan Jurjako je, otvarajući raspravu, istaknuo da, s obzirom da se govori da u Cresu nema policije, je ovo dobra prilika da se vijećnicima pojasni da u Cresu radi Policijska ispostava. Grad Cres ima jako donru suradnju s Policijskom postajom u Malom Lošinju, osobito tijekom sezone. Jedna od bitnijih novosti je da se od sada svi dokumenti mogu raditi u našoj Policijskoj ispostavi, nije potrebno ići u Mali Lošinj.
Fiorenco Pinezić istaknuo je vrlo dobru suradnju sa Policijskom postajom u Malom Lošinju jer je u Martinšćicu koja po ljeti ima 6 i pol tisuća ljudi, policijska ophodnja redovito dolazila, i bilo je puno manje prekršaja nego prošlih godina. Bilo bi najbolje da tijekom ljetnih mjeseci jedan policajac bude stalno u Martinšćici ali dobro je i ovako.

Petar Miočić je predložio da, s obzirom da u građanstvu postoji privid da u Policijskoj ispostavi u Cresu nema policajaca, se objasni ustroj odnosno da li je sve ostalo kao i prije.

Josip Gazilj je odgovorio da Ministarstvo unutarnjih poslova određuje kadrovsku politiku već prema mogućnostima i popunjenost je službena tajna. Policija radi u Cresu i u Cresu ima policije. Ne trebaju se građani brinuti o tome, policajci će reagirati i uvijek će djelovati. 


Marčelo Damijanjević upitao je da li je završen pilot projekt u koji je bila uključena i naša Policijska ispostava i naglasio je da tijekom zimskih mjeseci nema nikoga u službi tijekom dana i noći. Da li je to točna informacija. Dolazak vozila u kojem su se izrađivali dokumenti je jedno veliko snižavanje  standarda, nije bilo lijepo da se ispred zgrade ljudi slikaju i dobro je da je izrada dokumenata opet u zgradi.

Josip Gazilj je odgovorio da su u Cresu policijski službenici prisutni i brinu za sigurnost. Pokrivenost područja je dobra a sada je tehnologija takva da puno pomaže službenicima na terenu. Pilot projekt provođen je od 1.02. do 30.06.2014. i tim projektom bile su obhvaćene sve policijske postaje a nakon toga bilo je ustrojstvenih pomjeranja.

U 18.30 sati na sjednicu je pristupila vijećnica Maja Sepčić. Na sjednici je prisutno 11 vijećnika.
Nakon zaključene rasprave, jednoglasno je donesen sljedeći

Zaključak:

Usvaja se izvješće Policijske postaje Mali Lošinj s Policijskom ispostavom Cres za razdoblje od 1. siječnja do 30. rujna 2014. godine.
Ad. 2.

Gaetano Negovetić je, kao predlagač, obrazložio drugu točku dnevnog reda “Prijedlog zaključka o očitovanju na Rješenje Ministarstva socijalne politike i mladih kojim se Dom za odgoj djece Cres pripaja Odgojnom domu Mali Lošinj”. Naveo je da je 3.10.2014. stiglo rješenje Ministarstva socijalne politike i mladih prema kojem se Dom za odgoj djece Cres pripaja Odgojnom domu u Malom Lošinju te da je Dom u Lošinju dužan podnijeti zahtjev za brisanje Doma Cres iz registra kao i preuzeti svu imovinu Doma u Cresu.  Radnici zadržavaju poslove i plaće do dana stupanja na snagu akta Odgojnog doma. Djelatnici Doma u Cresu izrazili su svoje nezadovoljstvo s tim rješenjem. Smatra da je neprofesionalno od Ministarstva napraviti tako nešto. Dom ima svoju povijest i ima rezultate u radu koji traju već 70 godina.  To je jedan neočekivan potez, nisu nikako mislili da će se naći na popisu ustanova koje se brišu. Predložio je da se Ministarstvu pošalje tekst predloženog zaključka te se nada da će svi biti jedinstveni   kao što su bili jedinstveni kada se davalo podršku srednjoj školi. Zahvalio je gradonačelniku i zamjenici na trudu koji su uložili kako do ovoga ne bi došlo, ali nažalost nisu imali uspjeha.
Marčelo Damijanjević je predložio da se zaključak pošalje i u Odgojni dom u Malom Lošinju. Smatra da Gradsko vijeće mora reagirati na ovaj način, jer jedna je ustanova izgubljena, barem u formalnom smislu, iako će Dom i dalje biti u Cresu. Gradskom vijeću bi trebalo obrazložiti zašto je donesena jedna ovakva odluka. Možda promjena na prvi pogled ne izgleda jako velika, jer se ukida ravnatelj i upravno vijeće ali kada se odluke koje su se prije samostalno donosile sada moraju negdje drugdje donositi ne zna kako će to biti. 
Fiorenco Pinezić dao je podršku predloženom zaključku. Ako se ne reagira sutra bi mogla biti izgubljena i neka druga ustanova. 
Petar Miočić podržao je prijedlog zaključka iako je to sad skoro gotova stvar, ali drago mu je da je ipak reagirano. Moglo se reagirati i kad su se gasile i druge ustanove napr. matični ili policijska ispostava.  Ministarstvo je donijelo rješenje i nitko nije znao za to, preko noći napravljen je potez pera i Dom za odgoj djece pripojen je Malom Lošinju.
Josip Pope pridružio se apelima za ostanak Doma a posebno je istaknuo svoje iskustvo kao dugogodišnji djelatnik škole a posljednjih godina i ravnatelj.  Zna se kakva djeca dolaze u Dom i koji su to poremećaji. Ta su djeca pola dana u školi a drugu polovicu u Domu i u početku ima problema ali se u vrlo kratkom vremenu ta djeca ne mogu prepoznati. Problemi se odmah rješavaju telefonski, odgojitelji su cijelo vrijeme u školi. Kako će biti s ovom reorganizacijom ne zna, ali se boji se da će biti svega, i da rezultati neće biti kao i do sada. 

Marin Gregorović istaknuo je da će vijećnici SDP-a podržati ovu inicijativu bez obzira ne političku odluku. Interes je zajednice takav da taj Dom treba opstati. Prije donošenja jedne ovakve odluke svakako je  trebalo posjetiti Dom i utvrditi stanje.
Lara Bressan smatra da iza toga kako se učenici i domska djeca ponašaju, stoji jedan veliki trud i djelatnika Doma i profesora u školi. Bez sadašnje strukture teško da bi se posao obavljao ovako kako se obavlja sada.
Patris Salković dao je podršku predloženom zaključku.
Kristijan Jurjako smatra da se to nije trebalo dogoditi i ne vidi nikakve uštede spajanjem tih ustanova. Razočaran je što je to rješenje tako brzo potpisano. Zatražili su razgovor s nadležnima kako bi se mogla prezentirati situacija. Međutim za to očito nije bilo vremena već se odluka vrlo brzo napisala i proslijedila. Izrazio je veliko nezadovoljstvo i nadu da se će se ovim zaključkom ipak nešto postići.

Nakon zaključene rasprave, jednoglasno je donesen slijedeći

Zaključak:

Prihvaća se tekst zaključka kojim Grad Cres, kao jedinica lokalne samouprave na čijem području djeluje Dom za odgoj djece Cres, nije suglasan s rješenjem Ministarstva socijalne politike i mladih, klasa: UP/I-550-01/14-01/48, ur.broj 519-06-2/1-14-1 od 3. listopada 2014. godine, u kojem se Dom za odgoj djece Cres sa sjedištem u Cresu Jadranska obala 15, pripaja Odgojnom domu Mali Lošinj, sa sjedištem u Malom Lošinju, Zagrebačka 16.
Ad. 3.

Patricija Purić obrazložila je Izvješća udruga i ostalih korisnika Proračuna Grada Cresa za 2013. godinu.

Petar Miočić je naglasio da udruge dosta različito daju svoja izvješća iako postoji isti obrazac. Ima 41 udruga koji dobivaju novac iz gradskog proračuna od kojih 5 ili 6 dobiju malo veći novac. Smatra da bi te udruge trebale davati izvješće češće, možda svaka tri mjeseca ili barem dva puta godišnje. 
Oliver Filipas istaknuo je da se iz izvješća vidi da neke udruge imaju svoja sredstva, imaju sredstva od Grada, od Turističke zajednice, od Ministarstva, odnosno neke imaju veće prihode nego rashode. Da li udruge moraju zadovoljiti formu odnosno imati uravnotežene prihode i rashode.

Nada Kremenić obrazložila je da udruge ne moraju imati tako usklađene prihode i rashode ali ako ne utroše sva sredstva koja su dobili od Grada, moraju ih utrošiti u sljedećoj godini i moraji imati izvod iz kojeg je vidljivo da su ta sredstva na računu.

Patris Salković smatra da su neka izvješća napisana olako i površno i nisu dani svi podaci. Trebali su svi ispuniti ono što se od njih tražilo.
Marčelo Damijanjević predložio je da se ovo izvješće od udruga zatraži ranije, do kraju 3 ili 4 mjesrca a Kristijan Jurjako je predložio da se udruge kojima je odobreno iznad 100.000,00 kuna dođu na Gradsko vijeće obrazlagati izvješća. Prijedlozi su prihvaćeni.
Nakon zaključne rasprave, sa 10 glasova “za” i 1 “suzdržanim” glasom donesen je sljedeći 
Zaključak:

Usvajaju se izvješća slijedećih udruga i ostalih korisnika Proračuna za 2013. godinu: Ženska klapa “Teha”; Muška klapa “Burin”; Lovačko društvo “Orebica”; Osnovna škola Frane Petrića Cres; Hrvatska gorska služba spašavanja; Centar za brdsko planinsku poljoprivredu; Udruga “Pramenka”; Udruga “Ulika”; Sportski ribolovni klub “Rak” Martinšćica; Košarkaški klub “Cres”; Društvo naša djeca “Cres”; Sportsko ribolovno društvo “Parangal” Cres; Udruga umirovljenika Grada Cresa; Gradsko društvo Crvenog križa Mali Lošinj; Udruga “Ruta”; Udruga Prve Creske mažoretkinje; Karnevalska udruga “Vežgani”; Jedriličarski klub “Reful”; Zajednica talijana “Cres”; Nastavni Zavod za javno zdravstvo PGŽ; Eko centar Caput insulae Beli; Folklorno društvo”Orlec”; Katedra Čakavskog sabora Cres-Lošinj; Društvo “Tramuntana”; Udruga branitelja Domovinskog rata Grada Cresa; Župa sv. Marije Velike Cres; Udruga “Grifon”; Pokret za život Krčke biskupije; Šahovski klub “Cres”; Udruga “Cres – Insula activa”; Centar za održivi razvoj “Gerbin”; LAG “Volim Beli”; Nogometni klub “Cres”; Klub liječenih alkoholičara “Cres”; Creska udruga za zaštitu životinja; Udruženje obrtnika Cres – Lošinj; Zavičajno društvo “Bratohna”; Nogometni klub “Cres”; Srednja škola, Područno odjeljenje Cres; Dobrovoljno vatrogasno društvo Cres; Klub mladih “Susajda”.
Ad. 4.

Jana Zec obrazložila je Prijedlog zaključka o otkupu nekretnine u neizgrađenom dijelu poslovne zone “Volnik” u Cresu.

Bez rasprave, jednoglasno je donesen sljedeći

Zaključak:
Otkupiti će se nekretnina pod oznakom č.zem. 2762/3, upisana u z.k.ul. 6481, k.o. Cres, ukupne površine 602 m2, u cjelini, upisanog vlasnika Ferlora Josipa pok. Antona po kupoprodajnoj cijeni utvrđenoj prema Procjeni tržišne vrijednosti zemljišta od 22.02.2014. stalnog sudskog vještaka u građevinarstvu Jasminke Lilić, dipl.ing.građ. i Procjeni vrijednosti biljnih nasada od 05.05.2014. godine stalnog sudskog vještaka gospodarske struke Emila Karadžije, ing. poljoprivrede, dipl.oec, po cijeni od 151.070,54 kune. Ovlašćuje se Gradonačelnik Grada Cresa na potpis kupoprodajnog ugovora.

Ad. 5.
Patricija Purić obrazložila je Prijedlog odluke o prihvaćanju zaključnog likvidacijskog izvješća ustanove Centar za održivi razvoj otoka sjevernog Jadrana u likvidaciji. 

U raspravi su sudjelovali Marčelo Damijanjević i Kristijan Jurjako.

Nakon zaključene rasprave, jednoglasno je donesena slijedeća 
Odluka:

Prihvaća se zaključno likvidacijsko izvješće ustanove Centar za održivi razvoj otoka sjevernog Jadrana u likvidaciji. Odluka o prihvaćanju zaključnog likvidacijskog izvješća ustanove Centar za održivir razvoj otoka sjevernog Jadrana u likvidaciji objaviti će se u “Službenim novinama” Primorsko-goranske županije. 
Ad. 6. Vijećnička pitanja
Fiorenco Pinezić postavio je sljedeća vijećnička pitanja:

1. Autobusna čekaonica za školsku djecu nije u funkciji, nije postavljena na adekvatno mjesto već stoji na parkiralištu. Kada će se autobusna čekaonica postaviti na odgovarajuće mjesto?
2. Uličica u Cresu, između ulica Zazid i autobusne stanice, kod garaža, je u jako lošem stanju i bilo bi ju potrebno sanirati ili asfaltirati ili betonirati. Da li je predviđen popravak te uličice?
3. Predložio je da se sljedeće sjednice Gradskog vijeća održavaju ranije oko 14.30 s obzirom da dolaze zimski mjeseci.
Lara Bressan upitala je kada će se popraviti ogledalo na cesti, na raskršću za Zaglav? Ogledalo je puknuto još prije sezone.
Petar Miočić upitao je zašto nisu upaljena svijetla javne rasvjete u ulici Turion, na cesti prema Gavzi ?

Patris Salković postavio je sljedeća vijećnička pitanja:

1. Vidio je da se zatvorila trgovina “Aqua”. Upitao je kakav je plan s tim poslovnim prostornom? S obzirom da postoje problemi sa sanitarnim uvjetima u ribarnici, njegov je prijedlog da se od tog prostora napravi prava ribarnica s svim uvjetima kakvi se traže.
2. Zbog kroničnog nedostaka parkirališnog prostora, upitao je da li se nešto radi odnosno koliko su blizu realizacije lokacije koje su Urbanističkim planom predviđene za parkirališta, a nalaze se bliže gradskoj jezgri?
Marčelo Damijanjević postavio je sljedeće vijećničko pitanje za koje je zatražio da se proslijedi  Ministarstvu poljoprivrede:

Ugovorom između RH i EU vezano za  ulazak  Republike Hrvatske u Europsku uniju, u 12. poglavlju koje govori o području ribarstva, određeno je da se " Mali ribolov za osobne potrebe ukida 31.12.2014. godine." Slijedom istog ugovora i Zakon o morskom ribarstvu određuje ukidanje mogućnosti bavljenjem djelatnosti malog ribolova za većinu otočnog stanovništva. Stoljećima se očuvalo obavljanje ribolova za vlastite potrebe na otocima, kao tradicionalni način ribolova i života sa morem, i uz more. Kao takvo predstavlja i dio nematerijalne kulturne baštine naših otoka. U današnje vrijeme tradicionalno otočno ribarstvo, jedan je od uvjeta ostanka i preživljavanja dijela otočana u mjestima uz more.  Ovim putem sa sjednice Gradskog vijeća Grada Cresa apeliramo na traženje načina da se mali ribolov za osobne potrebe zadrži, odnosno da se otočanima omogući obavljanje ribolova istim alatima za vlastite potrebe, kao što su ga tradicionalno obavljale generacije prije nas. Pitanje: Koje su aktivnosti Ministarstva poljoprivrede, u vezi ukidanja malog ribolova za osobne potrebe sa 31.prosinca 2014, i nastavljanja obavljanja tradicionalnog obiteljskog ribolova na otocima?   
Maja Sepčić upitala je kada će biti objavljen natječaj za POS-ove stanove i koliki je broj stanova predviđen za izgradnju. Predložila je da se zbog velikog interesa, izgradi maksimalan broj stanova.

Nenad Kučić predložio je da se kod pocivalića, u Jadranskoj obali, postavi oglasna ploča s obzirom da tim dijelom prolazi dosta ljudi a plakati se lijepe na stablo?
Kristijan Jurjako odgovorio je na dio postavljenih pitanja.

U 20.00 sati predsjednik Gradskog vijeća Marčelo Damijanjević, zatvorio je 13. sjednicu Gradskog vijeća.
Klasa: 021-01/14-1/
Ur. broj: 2213/02-01-14-
Cres. 21. listopada 2014.
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