ZAPISNIK


Sa 15. sjednice Gradskog vijeća Grada Cresa koja je održana 18. prosinca 2014. godine u prostoru Creskog muzeja u Cresu, Ribarska 7, s početkom u 14.30 sati. 


Na sjednici je prisutno 8 vijećnika i to: Marčelo Damijanjević, predsjednik Gradskog vijeća; vijećnici: Lara Bressan Antonina, Oliver Filipas, Nenad Kučić, Petar Miočić, Fiorenco Pinezić, Gaetano Negovetić i Josip Pope. Odsutni: Marin Gregorović, Maja Sepčić, Patris Salković, Samir Mujagić i Branko Benvin.

Na sjednici su još prisutni: Kristijan Jurjako, gradonačelnik Grada Cresa; Jadranka Blatt, zamjenica Gradonačelnika Grada Cresa; Neven Kruljac, direktor društva Vodoopskrba i odvodnja d.o.o.; Jasminka Ćus Rukonić, muzejska savjetnica; Milan Petrović, predsjednik Vijeća mjesnog odbora Martinšćica; Nada Kremenić, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije, komunalni sustav i prostorno planiranje; Dubravka Fak, voditeljica Odsjeka za komunalno stambeni sustav i prostorno planiranje; Marko Ferlora, viši stručni suradnik za poljoprivredu i ruralni razvoj; Walter Salković, voditelj Odsjeka za stručne poslove gradonačelnika i Patricija Purić, pročelnica Ureda Grada koja vodi ovaj zapisnik.

Predsjednik Gradskog vijeća, Marčelo Damijanjević, otvorio je 15. sjednicu Gradskog vijeća, te dao na usvajanje zapisnik sa 14. sjednice Gradskog vijeća.


Jednoglasno je usvojen zapisnik sa 14. sjednice Gradskog vijeća koja je održana 28. studenog 2014. godine.


Marčelo Damijanjević upoznao je vijećnike s prijedlogom Gradonačelnika koji je predložio je da se s dnevnog reda skine dio 6. točke i to “Prijedlog odluke o imenovanju privremenog ravnatelja Creskog muzeja” sukladno tumačenju Ministarstva kulture.

Predložena izmjena je jednoglasno prihvaćena a zatim je na isti način usvojen sljedeći

Dnevni red: 
1. Prijedlog Proračuna Grada Cresa za 2015. godinu.

· Projekcija proračunske potrošnje Grada Cresa za period 2015. do 2017. godine,

· Odluka o izvršavanju Proračuna Grada Cresa za 2015. godinu,
· Plan razvojnih programa za 2015. – 2017. godinu,
· Program javnih potreba u predškolskom odgoju i naobrazbi na području Grada Cresa za 2015. godinu,
· Program javnih potreba u sportu za 2015. godinu,
· Program javnih potreba u kulturi za koje se sredstva predviđaju iz Proračuna Grada Cresa za 2015. godinu.
· Plan gradnje komunalnih vodnih građevina u 2015. godini.
2. Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2015. godinu.

3. Prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Cresu za 2015. godinu.

4. -Izvješće o obavljenoj reviziji učinkovitosti osnivanja i ulaganja u opremanje i razvoj poduzetničkih zona na području PGŽ 
-Izvješće o obavljenoj reviziji učinkovitosti gospodarenja otpadom na području PGŽ

5. Prijedlog programa potpora poljoprivredi i ruralnom razvoju Grada Cresa za razdoblje 2015.-2017. godine
6. Prijedlog odluke o osnivanju javne ustanove Creski muzej.
7. Prijedlog odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Cresa.
8. Vijećnička pitanja.
Ad. 1.
Kristijan Jurjako obrazložio je Prijedlog Proračuna Grada Cresa za 2015. godinu.
Fiorenco Pinezić istaknuo je da je proračun opširan, lijepo pripremljen, samo što neke stvari za Martinšćicu nisu unesene koje je dostavio Mjesni odbor Martinšćica kao što je popravak krova na zgradi Mjesnog odbora, postavljanje javne rasvjete do Zaglava, sanacija parkirališta zbog oborinskih voda. Zatražio je da direktorica Turističke zajednice Sanja Živanović pismenim putem obavijesti Mjesni odbor o sredstvima koja su im na raspolaganju za uređenje mjesta za turističku sezonu, te će nakon toga Vijeće mjesnog odbora dostaviti program za 2015. 

Gaetano Negovetić je istaknuo da je ovaj proračun ambiciozan i treba u 2015. godini razmišljati kako će se svi planirani programi realizirati. Ne bi se smjelo događati da se rebalansima usklađuju iznosi, da nešto ostane nerealizirano od onoga što je bilo u programu. Financijska sredstva su poznata i bilo bi dobro da Gradonačelnik tromjesečno izvješćuje vijećnike o dinamici realizacije programa koji su usvojeni ovim Proračunom.
Josip Pope podržao je ovakav optimistični proračun. Smatra da će se taj optimizam prenijeti i na programe i na realizaciju projekata. Izrazio je zadovoljstvo suradnjom Grada, škole i ostalih ustanova.  Visina proračuna je zadovoljavajuća za Grad ali bi se tu moglo još naći prostora za sredstva iz Europske unije.
Marčelo Damijanjević istaknuo je da je sada proračuin planiran u određenom iznosu, a sa prvim rebalansom vidjeti će se koliko će na visinu proračuna utjecati izmjene propisa o porezu na dohodak  Smatra da je zaduživanje opravdano. Radi se o važnim investicijama koje su Gradu potrebne kao što je sanacija Dječjeg vrtića, te radovi na rješavanju oborinske kanalizacije koja predstavlja sve veći problem u užem centru Cresa. Što se tiče stavke za organizaciju regate, ona je premala i ako Grad želi organizirati regate tada bi se to prvim rebalansom trebalo promjeniti. 

Kristijan Jurjako istaknuo je da će popravak krova na zgradi Mjesnog odbora u Martinšćici biti predviđen u Programu održavanja poslovnih i stambenih prostora a biti će dovršena i javna rasvjeta do Zaglava. Što se tiče organizacije regate i potrebnih sredstava, u trećem mjesecu biti će konačan obračun i tada će se eventualno predvidjeti veći iznos za to.
U raspravi su još sudjelovali Nada Kremenić, Kristijan Jurjako, Fiorenco Pinezić, Gaetano Negovetić i Marčelo Damijanjević.  
Nakon zaključene rasprave, jednoglasno je donesena sljedeća

Odluka:

Usvaja se Proračun Grada Cresa za 2015. godinu sa sljedećim pratećim aktima: Projekcija proračunske potrošnje Grada Cresa za period 2015. do 2017. godine, Odluka o izvršavanju Proračuna Grada Cresa za 2015. godinu, Plan razvojnih programa za 2015. – 2017. godinu, Program javnih potreba u predškolskom odgoju i naobrazbi na području Grada Cresa za 2015. godinu, Program javnih potreba u sportu za 2015. godinu, Program javnih potreba u kulturi za koje se sredstva predviđaju iz Proračuna Grada Cresa za 2015. godinu i Plan gradnje komunalnih vodnih građevina u 2015. godini. Usvojeni akti objaviti će se u “Službenim novinama” Primorsko-goranske županije.

Ad. 2.
Dubravka Fak obrazložila je Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2015. godinu.
Marčelo Damijanjević iznio je primjedbu na održavanje javne rasvjete. Istaknuo je da, kada je javnu rasvjetu održavao HEP, sve je bilo puno jednostavnije. Ovako se ne zna kome se treba prijaviti kvar i koliko često firma koja to održava obilazi teren. Za to možda nije predviđen neki veliki iznos, ali se često od građana čuje da se javna rasvjeta ne održava. Možda bi i iz Grada netko mogao povremeno obilaziti područje da se vidi stanje javne rasvjete, a ne da samo građani budu ti koji javljaju za kvarove.
Kristijan Jurjako je istaknuo da su dosadašnja iskustva s društvom Infopal koje održava javnu rasvjetu uglavnom pozitivna. Na web stranici Grada postoji i aplikacija Zakrpaj to preko koje građani mogu dojaviti kvar.
Dubravka Fak je pojasnila da je Grad Cres taj koji daje nalog za popravak javne rasvjete. Iz Infopala u pravilu brzo odgovaraju na pozive i vodi se evidencija kada je prijavljen kvar i kada je što popravljeno. Često su kvarovi vezani za trafostanicu pa je onda tu HEP nadležan i u tom je slučaju potrebno sve iskoordinirati. 
Nakon zaključene rasprave, jednoglasno je donesena sljedeća

Odluka:

Usvaja se Program održavanja komunalne infrastrukture za 2015. godinu. Program održavanja komunalne infrastrukture za 2015. godinu objaviti će se u “Službenim novinama” Primorsko-goranske  županije.

Ad. 3.
Dubravka Fak obrazložila je Prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Cresu za 2015. godinu.
Marčelo Damijanjević primjetio je da je za dovršetak parkirališta na Melinu predviđeno 400.000,00 kn i tada će to parkiralište biti završeno. Da li će se ono dati u najam Autotransu, nekom drugom ili će se pustiti kao slobodno parkirališe. Možda je vrijeme da se sagleda Odluka o uređenju prometa, te da se opet razgovara s Autotransom u vezi korištenja parkirališta. 
Kristijan Jurjako je odgovorio da Grad nije obavezan unijeti u koncesiju Autotransa to parkiralište a na koji način će ono biti organizirano još nije riješeno.
Nakon zaključene rasprave, jednoglasno je donesena sljedeća

Odluka:
Usvaja se Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Cresu za 2015. godinu. Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Cresu za 2015. godinu objaviti će se u “Službenim novinama” Primorsko-goranske županije.
Ad. 4.
Nada Kremenić obrazložila je Izvješće o obavljenoj reviziji učinkovitosti osnivanja i ulaganja u opremanje i razvoj poduzetničkih zona na području PGŽ i Izvješće o obavljenoj reviziji učinkovitosti gospodarenja otpadom na području PGŽ.

Bez rasprave, jednoglasno je donesen sljedeći

Zaključak:

Usvaja se Izvješće o obavljenoj reviziji učinkovitosti osnivanja i ulaganja u opremanje i razvoj poduzetničkih zona na području PGŽ.

Usvaja se Izvješće o obavljenoj reviziji učinkovitosti gospodarenja otpadom na području PGŽ

Usvojena Izvješća sastavni su dio ovog zaključka.

Ovaj zaključak će se objaviti u “Službenim novinama” Primorsko-goranske županije.
Ad. 5.

Marko Ferlora obrazložio je Prijedlog programa potpora poljoprivredi i ruralnom razvoju Grada Cresa za razdoblje 2015.-2017. godine.
U raspravi su sudjelovali Kristijan Jurjako, Gaetano Negovetić i Marčelo Damijanjević.

Nakon zaključene rasprave, jednoglasno je donesena sljedeća

Odluka:

Usvaja se Program potpora poljoprivredi i ruralnom razvoju Grada Cresa za razdoblje 2015.-2017. godine. Program potpora poljoprivredi i ruralnom razvoju Grada Cresa za razdoblje 2015.-2017. godine objaviti će se u “Službenim novinama” Primorsko-goranske županije.

Ad. 6.

Patricija Purić obrazložila je Prijedlog odluke o osnivanju javne ustanove Creski muzej.

U raspravi su sudjelovali Kristijan Jurjako, Josip Pope i Gaetano Negovetić.
Nakon zaključene rasprave, jednoglasno je donesena sljedeća

Odluka:

Usvaja se Odluka o osnivanju javne ustanove Creski muzej. Odluka o osnivanju javne ustanove Creski muzej objaviti će se u “Službenim novinama” Primorsko-goranske županije.

Ad. 7.

Marčelo Damijanjević obrazložio je Prijedlog odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Cresa.

Oliver Filipas istaknuo je da je prije održavanja ove sjednice, prijedlog odluke već bio na jednoj web stranici. Smatra da se takve informacije ne bi trebale davati u javnost, s obzirom da su ti prijedlozi tajni.

Marčelo Damijanjević primjetio je da je prijedlog odluke objavljen. Smatra da objava u javnosti prije donošenja konačne odluke na Gradskom vijeću može biti i pritisak na vijećnike, ali materijali za sjednicu su dostupni javnosti, i o novinarima ovisi hoće li ih objaviti na taj način ili ne. 

Josip Pope smatra da su materijali za sjednicu Gradskog vijeća  javni i zbog transparentnosti o kojoj se pričalo na prošloj sjednici, tu infomaciju treba podijeliti s javnosti.

Gaetano Negovetić isto tako smatra da ti podaci odnosno prijedlog koji ide na Gradsko vijeće, moraju biti javni. I za druge odbore bi bilo dobro da se vidi što rade.

Nakon zaključene rasprave, jednoglasno je donesena je sljedeća

Odluka:

Usvaja se Odluka o dodjeli javnih priznanja Grada Cresa. Odluka o dodjeli javnih priznanja Grada Cresa obajestiti će se u “Službenim novinama” Primorsko-goranske županije.
Ad. 8. Vijećnička pitanja
Petar Miočić je ponovno postavio pitanje u vezi čišćenja šetnice Piskel – Dražica. Naglasio je da je to pitanje postavio na prošloj sjednici a u međuvremenu nije ništa očišćeno.

Gaetano Negovetić postavio je pitanje kada će se Autotrans preseliti u industrijsku zonu. 

Marčelo Damijanjević postavio je sljedeće vijećničko pitanje:

Izgradnjom nautičke marine na predjelu Piskel 1991. godine i nasipavanjem dijela močvarnog terena, nastalo je novo obalno područje. Vezano za ove radnje pokrenut je spor između RH i dioničkog društva ACI Opatija, koje je vlasnik ACI Marine Cres. Grad Cres je djelomično bio uključen u ovaj predmet.        Navedeno područje danas izgleda kao da nema upravitelja, niti vlasnika, zapušteno je i gotovo se ne održava. Mjesto je na kojem se odlažu olupine automobila i brodica. Obala je najvećim djelom neuređena i radi svoje nestabilnosti, pod utjecajem plime ruši se u more. Zbog neposredne blizine šetnice i navedene nautičke marine ovo područje predstavlja lošu sliku i zahtjeva veći angažman i intervenciju Grada Cresa. Ovakvo stanje zahtjeva hortikulturno uređenje cijelog terena i stabiliziranje obale kako bi se omogućilo siguran pristup do brodica koje su privezane. Uređenjem obale omogućilo bi se bolje korištenje obale i novi vezovi za brodice,  kojih kronično nedostaje na području Grada Cresa. Pitanje: Koji je katastarski status navedenog područja i dali je uspostavljena nova katastarska čestica? Koje je stanje spora između Republike Hrvatske  i ACI – d.d., te kada će doći do uređenja i sanacije obale na ovom području ? 

U 16.20 sati predsjednik Gradskog vijeća Marčelo Damijanjević, zatvorio je 15. sjednicu Gradskog vijeća.
Klasa: 021-01/14-1/12
Ur. broj: 2213/02-01-14-
Cres. 18. prosinca 2014.
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