ZAPISNIK


Sa 11. sjednice Gradskog vijeća Grada Cresa koja je održana 12. lipnja 2014. godine u vijećnici Grada Cresa, s početkom u 19.00 sati. 


Na sjednici je prisutno 11 vijećnika i to: Marčelo Damijanjević, predsjednik Gradskog vijeća; vijećnici: Lara Bressan Antonina, Oliver Filipas, Marin Gregorović Nenad Kučić, Petar Miočić, Samir Mujagić, Gaetano Negovetić, Josip Pope, Patris Salković i Maja Sepčić. Odsutni: Fiorenco Pinezić i Branko Benvin.

Na sjednici su još prisutni: Kristijan Jurjako, gradonačelnik Grada Cresa; Lino Sinčić, predstavnik društva Komunalne usluge Cres Mali Lošinj d.o.o.; Nada Kremenić, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije, komunalni sustav i prostorno planiranje; Dubravka Fak, voditeljica Odsjeka za komunalno-stambeni sustav i prostorno planiranje; Vuk Zidanšek, stručni suradnik za komunalno stambene poslove; Patricia Sablić Havić, viša stručna suradnica za opće pravne i društvene poslove; predstavnici tiska Bojan Purić i Slađana Vignjević; i Patricija Purić, pročelnica Ureda Grada koja vodi ovaj zapisnik.

Predsjednik Gradskog vijeća, Marčelo Damijanjević, otvorio je 11. sjednicu Gradskog vijeća, te dao na usvajanje zapisnik sa 10. sjednice Gradskog vijeća.


Jednoglasno je usvojen zapisnik sa 10. sjednice Gradskog vijeća koja je održana 27. ožujka 2014. godine.
Jednoglasno je usvojen slijedeći

Dnevni red: 
1. Prijedlog odluke o prvim izmjenama i dopunama Proračuna Grada Cresa za 2014. godinu s pratećim aktima.
2. Prijedlog odluke o javnoj usluzi prikupljanja miješanog komunalnog otpada, biorazgradivog komunalnog otpada i odvojenog prikupljanja otpadnog papira, metala, stakla,  plastike i tekstila te krupnog (glomaznog) komunalnog otpada u Gradu Cresu
3. Prijedlog odluke o uređenju prometa na području Grada Cresa.

4. Prijedlog odluke o nerazvrstanim cestama na području Grada Cresa.
5. Prijedlog odluke o mjerilima za naplatu usluga Dječjeg vrtića Girice Cres od roditelja-korisnika usluga.
6. Prijedlog zaključka o raspisivanju natječaja za zamjenu i kupoprodaju nekretnina.
7. Vijećnička pitanja

Ad. 1.
Kristijan Jurjako i Nada Kremenić obrazložili su Prijedlog odluke o prvim izmjenama i dopunama Proračuna Grada Cresa za 2014. godinu sa slijedećim pratećim aktima: Odluka o I. izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Cresu za 2014. godinu; Odluka o I. izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Cresu za 2014. godinu; Izmjene i dopune Programa javnih potreba u kulturi za 2014. godinu i Izmjene i dopune Programa javnih potreba u sportu za 2014. godinu.
Patris Salković pohvalio je uvrštenje u Proračun iznosa kojim će se sufinancirati nabava školskih knjiga za učenike Osnovne škole, te je zahvalio Gradonačelniku što je prihvatio takvu ideju.
Josip Pope izrazio je zadovoljstvo što je u Proračunu predviđen iznos za sufinanciranje nabave školskih knjiga. Smatra da se taj proces ne može ostvarivati putem Osnovne škole već bi nositelj trebao biti Grad Cres i da to ne bude samo za jednu godinu, već bi bilo dobro da se to predvidi i slijedeće godine.
Gaetano Negovetić je istaknuo da mu je drago da se usvajaju ovakve izmjene Proračuna. To je ono što treba Gradu. Cilj je izgradnja komunalne infrastrukture i stvaranje uvjeta za izgradnju. Programi održavanja i gradnje svakako bi se trebali realizirati jer onaj tko gradi i plaća. Tada nije teško izdvojiti određeni iznos i za nabavu školskih knjiga za djecu. Kredit ističe 2016. i treba već razmišljati o novom kreditnom zaduženju ili za izgradnju komunalne infrastrukture ili za stvaranje uvjeta za izgradnju. Smatra da bi se Turistička zajednica trebala baviti nasipavanjem plaža i postavljenjem tuševa, te snositi taj trošak. 

Marčelo Damijanjević je istaknuo da je ovo povećanje vezano uz prenesena sredstva. Smatra da, kada se donosi Proračun odnosno Rebalans, materijali za vijećnike bi trebali biti na onoj razni koja je detaljnija a time i razumljivija.
Nakon zaključene rasprave, jednoglasno je donesena slijedeća

Odluka:

Usvaja se Odluka o prvim izmjenama i dopunama Proračuna Grada Cresa za 2014. godinu, Odluka o I. izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Cresu za 2014. godinu; Odluka o I. izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Cresu za 2014. godinu; Izmjene i dopune Programa javnih potreba u kulturi za 2014. godinu i Izmjene i dopune Programa javnih potreba u sportu za 2014. godinu. Usvojeni akti objaviti će se u “Službenim novinama” Primorsko-goranske županije.
Ad. 2.
Lino Sinčić obrazložio je Prijedlog odluke o javnoj usluzi prikupljanja miješanog komunalnog otpada, biorazgradivog komunalnog otpada i odvojenog prikupljanja otpadnog papira, metala, stakla,  plastike i tekstila te krupnog (glomaznog) komunalnog otpada u Gradu Cresu.
Marčelo Damijanjević upitao je što ova odluka znači za građane kada će se to provesti u praksi i kada će se postaviti potrebni spremnici.
Lino Sinčić pojasnio je da se već prošle godine počelo s odvojenim sakupljanjem otpada na način da su postavljeni spremnici za staklo, papir i ostali otpad, te su podjeljeni komposteri. Ove godine nastavljeno je s nabavom posuda za plastiku. Povećava se količina otpada koji se odvojeno sakuplja napr. papira. Ljudi moraju mijenjati svoje navike i prilagođavati se novim pravilima.
U raspravi su još sudjelovali Kristijan Jurjako i Lino Sinčić.
Nakon zaključene rasprave, jednoglasno je donesena slijedeća
Odluka:
Usvaja se Odluka o javnoj usluzi prikupljanja miješanog komunalnog otpada, biorazgradivog komunalnog otpada i odvojenog prikupljanja otpadnog papira, metala, stakla,  plastike i tekstila te krupnog (glomaznog) komunalnog otpada u Gradu Cresu. Odluka o javnoj usluzi prikupljanja miješanog komunalnog otpada, biorazgradivog komunalnog otpada i odvojenog prikupljanja otpadnog papira, metala, stakla, plastike i tekstila te krupnog (glomaznog) komunalnog otpada u Gradu Cresu objaviti će se u “Službenim novinama” Primorsko-goranske županije.
Ad. 3.

Vuk Zidanšek obrazložio je  Prijedlog odluke o uređenju prometa na području Grada Cresa.
Marčelo Damijanjević istaknuo je da su na ovu odluku građani mogli davati primjedbe a dobivena je i suglasnost MUP-a, na što obvezuje Zakon. Smatra da će u provedbi nekih odredbi biti poteškoća ali je napomenuo da bi bilo dobro da se do sezone postave odgovarujeći znakovi i Odluka počne provoditi.
Gaetano Negovetić smatra da je Odluka dobra ali je neke stvari jako teško provesti na terenu. Osobito je istaknuo uklanjanje nepropisno parkirnih vozila.
Kristijan Jurjako pojasnio je da će se i ova Odluka mijenjati na način kako se bude mijenjalo uređenje prometa sukladno stavljanjem novih prometnica u promet kao napr. Skalnice. Ministarstvo unutarnjih poslova regulira promet u mirovanju i ove će godine biti više 7 sezonskih policajaca, te bi situacija trebala biti bolja nego prošle godineovoga ljeta.

Nakon zaključene rasprave, jednoglasno je donesena slijedeća

Odluka:

Usvaja se Odluka o uređenju prometa na području Grada Cresa. Odluka o uređenju prometa na području Grada Cresa objaviti će se u “Službenim novinama” Primorsko-goranske županije.

Ad. 4.

Vuk Zidanšek obrazložio je Prijedlog odluke o nerazvrstanim cestama na području Grada Cresa.
Bez rasprave, jednoglasno je donesena slijedeća

Odluka:

Usvaja se Odluka o nerazvrstanim cestama na području Grada Cresa. Odluka o nerazvrstanim cestama na području Grada Cresa objaviti će se u “Službenim novinama” Primorsko-goranske županije.

Ad. 5.

Patricija Purić obrazložila je Prijedlog odluke o mjerilima za naplatu usluga Dječjeg vrtića Girice Cres od roditelja-korisnika usluga.

Gaetano Negovetić je istaknuo da se ovom Odlukom ne mijenja cijena vrtića. Za roditelje je cijena ostala ista i zamolio je da se ta cijena ne mijenja. Sredstva za Dječji vrtić bi se trebala osiguravati iz Proračuna.

Josip Pope je, kao predsjednik Upravnog vijeća Dječjeg vrtića, istaknuo da mu je drugo da je to rečeno i ukoliko bude takvih zahtjeva za povećanjem cijene, onda će se obratiti Gradu Cresu. 

Marčelo Damijanjević je isto tako naglasio da ne bi bilo dobro da se sutra poveća cijena Dječjeg vrtića, bilo bi dobro da postotak učešća roditelja ostane na sadašnjih 21 %, iako je u Odluci 25 %.
U raspravi su još sudjelovali Gaetano Negovetić, Josip Pope i Kristijan Jurjako.
Nakon zaključene rasprave, jednoglasno je donesena slijedeća

Odluka:

Usvaja se Odluka o mjerilima za naplatu usluga Dječjeg vrtića Girice Cres od roditelja-korisnika usluga. Odluka o mjerilima za naplatu usluga Dječjeg vrtića Girice Cres od roditelja-korisnika usluga objaviti će se u “Službenim novinama” Primorsko-goranske županije.

Ad. 6.

Patricia Sablić Havić obrazložila je Prijedlog za raspisivanje natječaja za zamjenu i kupoprodaju nekretnina.
U raspravi su sudjelovali Patris Salković, Patricia Sablić Havić i Kristijan Jurjako.
Nakon zaključene rasprave jednoglasno je donesen slijedeći

Zaključak:
Raspisati će se javni natječaj za zamjenu nekretnina i to:

-č.zem. 81/4, površine 334 m2, upisana u zk.ul. 2933, k.o. Cres, procijenjene vrijednosti 266.932,80 kuna, u vlasništvu Grada Cresa u cjelini

-č.zem. 81/5, površine 379 m2, upisana u zk.ul. 6939, k.o. Cres, procijenjene vrijednosti 262.510,56, u vlasništvu Grada Cresa u cjelini, 

zamjeniti će se za slijedeće nekretnine:

-č.zem. 81/26, površine 62 m2, upisane u zk.ul. 6760, k.o. Cres procijenjene vrijednosti 35.260,95 kuna, u vlasništvu fizičke osobe u cjelini 

-č.zem. 81/27, površine 146 m2, upisane u zk.ul. 6760, k.o. Cres procijenjene vrijednosti 66.427,08 kuna u vlasništvu fizičke osobe u cjelini 

-i č.zem. 481/8, površine1056 m2, upisane u zk.ul. 3271 k.o. Cres u vlasništvu fizičke osobe u 5/7 dijela procijenjene vrijednosti 447.534,00 kuna.

Ovlašćuje se Ured Grada, Odsjek za pravne i opće poslove na provedbu ovog zaključka.
Ad. 7.

Gaetano Negovetić i Marčelo Damijanjević očitovali su se o odgovorima koje su dobili na vijećnička pitanja.
Gaetano Negovetić postavio je slijedeća vijećnička pitanja:

1. Zatražio je da se ponovno postavi pitanje Autotransu u vezi preseljenja u industrijsku zonu Volnik. Već su preselili i Vodovod i Elektrovoda a oni su kasnije kupili teren.  Smatra da na Autotrans treba izvršiti pritisak jer nije u redu da premjeste sjedište tvrtke u Cres, a još su uvijek na Šetalištu. Traži konkretan odgovor kada se misle preseliti u industrijsku zonu Volnik? 

2. Na području lučice Grabar, gdje se dižu barke, Županijska lučka uprava ne dozvoljava rad majstorima brodograditeljima na barkama koje se dižu na tom platou. Upitao je zašto je to tako, te napomenuo da se prije, kada se barke dizalo na Pišarjoli, na tom dijelu mogli raditi.

3. Pitanje je za Županijsku lučku upravu. Kakav je stutus koncesija koje su dane privatnom investitoru za lučicu Lungomare i Grabar. Činjenica je da se ništa nije napravilo i pitanje je  da li će se nešto graditi ili ne. Ukoliko dosadašnji investitori neće raditi, trebali bi odstupiti pa da se koncesija dodjeli drugima.

4. Pitanje se odnosi na stalni postav Creskog muzeja. Kada će konačno u Creskom muzeju biti postavljen stalni postav? Sada se otvaraju neke izložbe ali to nije to.  

Marčelo Damijanjević postavio je slijedeća vijećnička pitanja:
1. U Cresu, u zgradi Policijske ispostave već duže vrijeme nakon 15.00 sati nema policajaca nego se za svaku intervenciju mora zvati Mali Lošinj. Upitao je zašto nakon 15.00 sati nema policajaca u zgradi Policijske ispostave u Cresu i da li je to trajna odluka ili se radi o probnom razdoblju.

2. Na Gradskoj loži su crijepovi koji mogu pasti i predstavljaju opasnost za prolaznike. Predložio je da se sanira krov na Gradskoj loži odnosno da se ukloni ta opasnost.
Oliver Filipas postavio je slijedeća vijećnička pitanja:
1. Na potezu od gradskih vrata do igrališta su stabla čije grane udaraju po zgradi zimskog kina. Smatra da te grane predstavljeju opasnost te da bi ih trebalo ukloniti.

2. Preko puta Samostana sv. Franje postavljene su zapreke za promet i napisano je da se radi o privatnom zemljištu a u stvari se radi o javnoj površini odnosno dijelu ceste. Zatražio je obrazloženje o čemu se radi.

Kristijan Jurjako odgovorio je na dio postavljenih pitanja.

U 21.00 sat predsjednik Gradskog vijeća Marčelo Damijanjević, zatvorio je 11. sjednicu Gradskog vijeća.

Klasa: 021-01/14-1/7
Ur. broj: 2213/02-01-14-12
Cres. 12. lipnja 2014.

Zapisnik vodila
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