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GRADSKO VIJEĆE

-ovdje-
IZVJEŠĆE O RADU

ZA RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA DO 30. LIPNJA 2015. GODINE

Sukladno članku 49. Statuta Grada Cresa (“Službene novine” Primorsko-goranske županije br. 29/09 i 14/13), podnosim sljedeće izvješće o radu, za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja  2015. godine:
U tom razdoblju donosio sam odluke iz svoje nadležnosti koja je utvrđena Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, Statutom Grada Cresa i u skladu sa ostalim propisima.


Velik dio zaključaka koji je donesen u prvom dijelu godine odnosi se na korištenje javnih površina na području Grada Cresa. Doneseno je preko stotinjak zaključaka. Dano je više suglasnosti na manifestacije koje su se događale na ovom području, kao i za one koje su se organizirale tijekom turističke sezone 2015. 


Ono najznačajnije što treba istaknuti u prvom dijelu godine je to da se intenzivno radilo na realizaciji programa i projekata planiranih Proračunom grada Cresa za za 2015. godinu i Programom gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Cresu za 2015. Godinu, koje je Gradsko vijeće usvojilo na sjednici 18. prosinca 2014. godine. Proračunom je planirano da će se Grad Cres u 2015. godini zadužiti na ime kapitalnih projekata u visini od 4.200.000,00 kn.

Stoga se već početkom godine krenulo u realizaciju kredita s obzirom da je prije samog odobrenja kredita, a time i početka radova, bilo potrebno provesti dosta obimnu proceduru koja uključuje i dobivanje suglasnosti Vlade Republike Hrvatske za zaduživanje. Gradskom vijeću je na odlučivanje upućena Odluka o zaduženju za kapitalne investicije u kojoj su specificirani radovi koji će se izvesti u ovoj godini a financirati će se iz sredstava kredita i to: radovi na sanaciji fasade i krovišta Dječjeg vrtića Girice u Cresu; radovi na uređenju partera Trga Veli dvor, Ulice Sv. Ćirila i Metoda i Ulice Alberta Fortisa u Cresu - II faza; radovi na izgradnji oborinske kanalizacije Ulice Šetalište 20. travnja i Ulice Zazid u Cresu u sklopu rekonstrukcije vodovoda; radovi na sanaciji ceste Beli- Podbeli - IV faza i radovi na uređenju parkirališta Melin - IV faza.


Većina od ovih planiranih projekata je i realizirana.


Parterno uređenje ulica Trg Veli dvor, Alberta Fortisa i Družbe sv. Ćirila i Metoda je svakako jedan od važnijih projekata čije se uređenje nadovezuje na već prije uređene ulice Pjaceta i Ribarska te sa njima tvori jednu cjelinu koja je umnogome pridonijela ljepšem izgledu mjesta Cres. Na predjelu Melin do sada nije bilo javne površine uređene na način da služi kao parkirališna površina bez obzira što je to područje puno stambenih kuća s apartmanima te je osobito u ljetnim mjesecima vrlo velika potreba za parkirališnim mjestima. Uređenjem toga parkirališta na kojem se može smjestiti preko 60 vozila, poboljšana je turistička ponuda toga dijela naselja Cres. Temeljem Odluke o komunalnim djelatnostima, poslovi organizacije i naplate parkiranja na parkiralištu Melin povjereni su društvu Komunalne usluge Cres Lošinj d.o.o.

Zgrada Dječjeg vrtića, koja je sagrađena 1988. godine, bila je u jako lošem stanju s obzirom da na njoj nije bilo većih radova i adaptacija. Stoga je bilo nužno pristupiti sanaciji zgrade. Radovi na sanaciji zgrade Dječjeg dječjeg vrtića obuhvaćaju sanaciju krovišta i fasade zgrade, teku prema planu i nadamo se da će biti gotovi u roku.

Izvršena je i sanacija ceste Beli - Podbeli - IV faza, odnosno nastavak radova koji su se sastojali od izgradnje cca 110 m2 armirano-betonskog potpornog zida obloženog kamenom. Radovi se planiraju nastaviti i u sljedećoj godini a završetkom ovih radova napravljen je jedan od najtežih i najkompleksnijih dijelova ceste. 


U ovom dijelu godine dovršeni su radovi i na restauraciji i sanaciji Gradske vijećnice. Konzervatorsko – restauratorske radove izvela je Marina Fernežir sa suradnicima a Gradska vijećnica dobila je jedan novi izgled i postala vrlo reprezentativan prostor u zgradi Grada Cresa. 

Od proračunske materije Gradskom vijeću upućene su prve, u veljači, i druge, u ožujku, izmjene i dopune Proračuna Grada Cresa za 2015. Godinu, prema kojima je Proračun utvrđen u visini od 31.486.000,00 kn. Godišnji obračun proračuna za 2014. godinu usvojen je u veljači i upućen je Gradskom vijeću na odlučivanje, a temeljem Zakona o komunalnom gospodarstvu izrađena su Izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Cresu za 2014. godinu i o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Cresa za 2014. 


Kontinuirano se radi na izradi projektne dokumentacije za izgradnju komunalne infrastrukture te su ugovoreni: izrada glavnog projekta autobusnog terminala u Cresu; glavni projekt prometnice sa pratećom infrastrukturom u Martinšćici; glavni projekt prometnice u Miholašćici; glavni projekt uređenja partera s pratećom infrastrukturom ulice Ribarska i G. Moise kao i glavni projekt prateće infrastrukture rekonstrukcije spoja na D100.

Stalno se radi na rješavanju imovinsko-pravnih odnosa na zemljištu koje je potrebno za izgradnju cesta i ostale infrastrukture. Jedan od takvih važnijih poslova, čija je glavnina obavljena u prvom dijelu godine, je rješavanje imovinsko-pravnih odnosa na zemljištu radi izgradnje prometnica s komunalnom infrastrukturom pod oznakom OU22 i OU23, na neizgrađenom dijelu gospodarske zone Volnik u Cresu. Rješavano je vlasništvo na oko 30-tak nekretnina što kroz pregovore s vlasnicima i sklapanje ugovora o kupoprodaji, što kroz izvlaštenje zemljišta od nepoznatih vlasnika ili onih s kojima nisu uspjeli pregovori. Vodilo se računa, ne samo o vlasnicima nego i o posjednicima, te su pored procjene vrijednosti zemljišta, procjenjeni i nasadi. Postupak je pri kraju i već je jednim dijelom probijena prometnica a cilj je da se ta zona otvori za poslovna ulaganja za što već postoji interes.


Isto tako, u tijeku je rješavanje imovinsko-pravnih odnosa radi izgradnje javnih gradskih prometnica pod oznakom OU48 i OU 49 na predjelu Brajdice koje se otvara za stambenu izgradnju. Započeti su postupci rješavanja vlasništva na predjelu Melin radi izgradnje prometnice pod oznakom KP4 za što su već vođeni pregovori s vlasnicima, a nastavljeni su postupci na izvlaštenju nekretnina potrebnih za izgradnju prometnica na Melinu pod oznakom SU2 i SU4 radi stambene izgradnje. 

Započeti su i postupci na evidentiranju nerazvrstanih cesta i to za predjel Grabar, te je prihvaćena ponuda društva Geo-Rad d.o.o. za izradnju geodetskog elaborata evidentiranja izvedenog stanja za prometnicu ukupne duljine oko 2.000 m.

I na prostorno-planskoj dokumentaciji se intenzivno radi pa je tako u ožujku objavljena javna rasprava prijedloga Urbanističkog plana poslovne zone Loznati (K1 2) koja je započela 23. ožujka 2015. i trajala je 30 dana.


Gradskom vijeću upućen je prijedlog Odluke o izradi II izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja područja Grada Cresa. Predloženim izmjenama Prostorni plan uređenja područja Grada Cresa mora se prilagoditi postojećoj, novoj zakonskoj regulativi Zakona o prostornom uređenju, smjernicama i uvjetima iz Županijskog prostornog plana te usklađenju sa potrebama investicija od interesa za razvoj Grada. Posebno će se sagledati postojeće granice građevinskih područja i po potrebi revidirati ih; regulirati će se izgradnja izvan građevinskih područja u skladu sa novom zakonskom regulativom; planirati će se poslovnu zonu, luke nautičkog turizma; izvršiti će se korekcija postojećih građevinskih područja naselja; definirati će se građevinska područja naselja za Hrastu, Krčinu i druge zaseoke; ugraditi će se u Prostorni plan programi i projekti  od interesa za Grad Cres i izvršiti će se druge izmjene i dopune u skladu s zakonskim propisima.

Kao što se radi na rješavanju imovinsko-pravnih odnosa i prostorno-planskoj dokumentaciji tako se radi i na donošenju akata kojima će se omogućiti da se Grad Cres, kao jedinica lokalne samouprave, prijavi odnosno dobije sredstva iz nacionalnih i europskih fondova. 

Jedan od važnijih akata je upućivanje u proceduru i donošenje od strane Gradskog vijeća, Odluke o izradi strategije razvoja Grada Cresa za razdoblje 2015. do 2020. godine. Kvalitetna strategija razvoja omogućuje Gradu planiranje, provedbu, kontrolu i evaluaciju gospodarskog razvoja, a potencijalnim investitorima daje uvid u strategiju zajednice u koju žele ulagati. Takva strategija je osnovni dokument na temelju kojeg se odlučuje o dodjeli bespovratnih sredstava. U izradi Strategije trebaju aktivno sudjelovati sve zainteresirane strane jer to nije dokument gradske uprave, nego jedan cjelovit akt u izradu kojeg se trebaju uključiti svi čimbenici društvenog, političkog, gospodarskog života Cresa. Prihvaćena je ponuda društva AZRA d.o.o. iz Varaždina, za izradu dokumenta “Strategija razvoja Grada Cresa za razdoblje 2015. – 2020.” prema standardnoj metodologiji za izradu strateških razvojnih dokumenata. 

Prema Instututu za javne financije, Grad Cres je po transparentnosti proračuna jedinica lokalne samouprave ocijenjen vrlo dobrom ocijenom što je vrlo zadovoljavajuće. Ta otvorenost podrazumjeva mogućnost građana da dobiju potpune, točne, pravovremene i razumljive informacije o Proračunu.  Time se građanima omogućuje da se informiraju i da na neki način utječu na što efikasnije prikupljanje javnih sredstava. U tom smislu je u prvom dijelu godine doneseno i niz akata koji se odnose na provedbu Zakona o pravu na pristup informacijama.

 
Gradskom vijeću upućen je na usvajanje Pravilnik o ostvarivanju prava na pristup informacijama i ponovnu uporabu informacija Grada Cresa, u kojem se utvrđuje pravo na pristup informacijama i ponovnu uporabu informacija koje posjeduje Grad Cres, kao tijelo javne vlasti. U skladu s odredbama Zakona donesene su Odluka o imenovanju službenika za informiranje, Odluka o ustrojavanju službenog upsnika, Odluka o visini naknade (cjenik) stvarnih materijalnih troškova i drugi akti. Obrasci i odluke objavljeni su našoj web stranici. Akti su doneseni  sukladno zahtjevima antikorupcijskog programa u jedinicama lokalne samouprave. Strategija suzbijanja korupcije predviđa jačanje integriteta, odgovornosti i transparentnosti u radu tijela državne vlasti i s tim u vezi tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave. Jedinice lokalne samouprave dužne su osigurati transparentnost pri donošenju odluka iz svojeg djelokruga, te osigurati pravo na pristup informacijama svojim građanima. 
GONG

Od susreta s drugim dužnosnicima te ostalih kontakata u tom razdoblju, izdvajam sljedeće:

· U travnju je Cres, u okviru obilaska jedinica lokalne samouprave na području PGŽ, posjetio župan Zlatko Komadina. Sastanak je održan u prostoru Creskog muzeja a na njemu je sudjelovao i gradonačelnik Grada Malog Lošinja s suradnicima. Uz župana su bili njegovi zamjenici i svi županijski pročelnici. Razgovaralo se o aktualnim temema, o projektima koji su pred realizacijom ili koji se tek trebaju realizirati, kao i o unapređivanju suradnje između Grada Cresa i Primorsko-goranske županije.
· U Zavodu za prostorno uređenje PGŽ, 9. srpnja 2015. održan je sastanak gradonačelnika i načelnika sa otoka i gradonačelnika i načelnika Gorskog kotara u vezi izrade Strategije razvoja PGŽ. U Rijeci, u sjedištu Primorsko-goranske županije, održano je više sastanaka u vezi izmjena Prostornog plana PGŽ i u vezi konkretnih projekata koji se planiraju na području Grada Cresa. Jedan je od njih je i razvoj marikulture o čemu je bilo riječi i na sastanku koji sam imao u Ministarstvu graditeljstva s Ministricom i njezinom pomoćnicom.
· S predstavnicima društva AZRA d.o.o. održao sam više sastanaka u vezi izrade Strategije razvoja Grada Cresa.
· Aktivno sam sudjelovao na sjednicama Predsjedništva Udruge gradova a 28. svibnja 2015. bio sam sudionik Skupštine Otočnog sabora 
· Sudjelovao sam u radu Skupštine LAG-a Kvarnerski otoci 
· Bio sam na potpisivanju ugovora o sudjelovanju Grada Cresa u Vladinom programu oprosta dugova najugroženijem stanovništvu 

· U Rijeci je održano više sastanaka s predstavnicima Primorsko-goranske županije i javne ustanove Priroda u vezi realizacije projekta Centar za posjetitelje u Belom

· S predsjednikom uprave HEP-a održan je sastanak u vezi projekta Plomin III., s predsjednikom uprave Hrvatskih cesta razgovarao sam o dovršetku rekonstrukcije državne ceste D100, susreo sam se i s direktoricom nautičkog lanca ACI Marina Doris Peručić u prilici otvaranja novih pontonskih gatova u ACI marini Cres. 
· Cres su posjetili zamjenik ministra poljoprivrede Češke Republike Patrik Mlynar i direktor Odjela za šumarstvo i ribarstvo u tom ministarstvu Jiri Pondeliček. Uz njih su bili i predstavnici grupe učenika koji su tih dana boravili na Cresu gdje provode svoju terensku nastavu. Razgovaralo se o mogućnosti suradnje u poljoprivredi, o zajedničkom javljanju na EU natječaje gdje Česi imaju više iskustva, o mogućnostima za povezivanje škola, te o mogućem partnerstvu Cresa i nekog od čeških gradova slične demografske i gospodarske strukture.


Od ostalih događanja na ovom području umoram izdvojiti da je u Cresu održan Olimpijski festival dječjih vrtića Primorsko-goranske županije. Županijsku završnicu 14. Olimpijskog festivala dječjih vrtića organizirao je dječji vrtić „Girice“ uz veliku pomoć Grada Cresa i mnogih drugih udruga i pojedinaca koji su željeli dati svoj doprinos ovako značajnom događanju. Sudjelovalo je 560 predškolaca iz 14 dječjih vrtića. Tom je prigodom predstavljen novi kombi jedriličarskog para Šime Fantela – Igor Marenić, kupljen sredstvima koja su donirali Grad Cres, Primorsko-goranska i Zadarska županija te drugi sponzori.

20. ožujka 2015. održana je u Cresu konferencija "Poslovni uzlet Grada Cresa". Na njoj je sudjelovalo oko 140 malih i srednjih poduzetnika, kako bi se informirali o mogućnostima financiranja projekata ruralnog razvoja i poljoprivrede EU sredstvima, o kreditima HBOR-a, o prednostima turističkog obiteljskog smještaja i o drugim temama. Projekt „Poslovni uzlet“ pokrenut je na inicijativu Poslovnog dnevnika, početkom 2014. godine, u suorganizaciji s Ministarstvom poduzetništva i obrta, pod pokroviteljstvom tadašnjeg predsjednika Ive Josipovića i u suradnji s partnerima. U Cresu je partner i domaćin bio Grad Cres, a sudomaćin Primorsko-goranska županija. Osnovna ideja projekta bila je promicanje malog i srednjeg poduzetništva te odabir i nagrađivanje najboljih malih i srednjih poduzetnika u Hrvatskoj. 


Grad Cres organizirao je ili sudjelovao u organizaciji radionica i predavanja, kako za poduzetnike tako i za druge zainteresirane. Primjerice, u suradnji s konzultantskom kućom PBIRO d.o.o. iz Rijeke organizirali smo besplatnu radionicu "Program ruralnog razvoja Republike Hrvatske 2014.-2020. – što poduzetnici trebaju znati za prijavu na natječaje otvorene 30. 1. 2015.?" 

U suradnji s MUP-om organiziran je dolazak prijenosnog šaltera s opremom za obavljanje upravnih poslova te su građani mogli obaviti poslove prijave i odjave prebivališta i boravišta, ishoditi uvjerenja o prebivalištu i matičnom broju građana, podnijeti zahtjeve za osobne iskaznice, putovnice, vozačke dozvole, kao i za registraciju vozila.   
Grad Cres i Turistička zajednica su povodom nacionalne kampanje „Zelena čistka - jedan dan za čisti okoliš“, organizirali 18. travnja čišćenje, uređenje i odvoz otpada na području grada Cresa. Pod geslom „Očistimo Cres u jednom danu!“ organizirana je volonterska ekološka akcija kako bi svi dali svoj osobni doprinos čišćem i očuvanijem okolišu koje je zajedničko dobro. 

Nastavlja se i suradnja s bratimljenim gradovima, pa je tako delegacja Grada Cresa predvođena gradonačelnikom prisustvovala u Motti di Livenza svečanom obilježavanju godišnjice ukazanja Majke Božje što je najveća lokalna svečanost, a predstavnici Turističke zajednice u suradnji sa Gradom sudjelovali su na sajmu Mottaflor.
Gradonačelnik je otvorio treću ljetnu školu Summer School of Transitional Justice and the Politics of Memory koju u Cresu organiziraju Filozofski fakultet u Rijeci, Sveučilište u Groningenu (Groningen, Nizozemska), Montclair State University (Montclair, New Jersey, SAD) te Pomona College (Claremont, California, SAD). Ove je godine na Školi sudjelovalo 14 studenata iz Hrvatske, Albanije, Nizozemske, Francuske, Njemačke, Belgije i SAD-a, te vrsni profesori koji se bave područjem tranzicijske pravde i politike sjećanja.
Cres je 1. lipnja obilježio 170. obljetnicu organiziranog turizma na svom području, prikazavši uzvanicima presjek turističke ponude. Doček je upriličen na Consu, gotovo na istom mjestu gdje su 1. lipnja 1845. godine dočekani i prvi gosti koji su u organizaciji austrijskog Lloyda doputovali parobrodom iz Rijeke. Uzvanici koji su Cres posjetili 170 godina kasnije bili su predstavnici ministarstava turizma i pomorstva, Primorsko-goranske županije, turističkih zajednica Kvarnera i susjednih gradova, bilo je tu više načelnika i gradonačelnika, te turistički djelatnici.
Od sportskih događanja treba izdvojiti Kvarnersku rivijeru koja se od lani ponovno odigrava i u Cresu, te ORC Srednjeeuropsko prvenstvo u klasi „krstaš“ na kojem je sudjelovalo trinaest posada iz Hrvatske, Italije, Austrije, Češke i Litve.  
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