OBRAZLOŽENJE

UZ PRIJEDLOG ODLUKE O  DRUGIM   IZMJENAMA I DOPUNAMA  PRORAČUNA

GRADA CRESA ZA 2015. GODINU


Proračun Grada Cresa za 2015. godinu usvojen je na sjednici Gradskog vijeća dana 18. prosinac 2014. godine u visini od 29.320.000,00 kn.  Proračun je  sastavljen u skladu s odredbama Zakona o proračunu (NN 87/08., 136/12.), te u skladu s Pravilnikom o računovodstvu i računskom planu proračuna. Prve izmjene proračuna usvojene su 26. veljače 2015. godine u visini od 30.838.629,55 kn.
Člankom 37. i 39. Zakona o proračunu predviđeno je uravnoteženje proračuna na način da se sve promjene koje se dogode tijekom fiskalne godine unesu u proračun putem izmjena i dopuna proračuna, po postupku koji je utvrđen za donošenje proračuna. 

Donošenje drugih Izmjena i dopuna proračuna Grada Cresa za 2015. godinu  predlaže se iz sljedećih razloga: 
· usklađenja pozicija  na strani prihoda i rashoda 
· uvrštavanje odobrenih sredstava iz državnog proračuna u proračun.  
U skladu s tim Gradskom vijeću Cresa predlaže se donošenje  Odluke  o drugim izmjenama i dopunama Proračuna Grada Cresa  za 2015. godinu. Navedenom Izmjenom visina Proračuna  mijenja se i  iznosi 31.486.000,00 kn. 
Sastavljanje proračuna i usvajanje na Gradskom vijeću na trećoj razini Ministarstvo financija tumači na sljedeći način: 

U proračunu se naglasak stavlja na rezultate koji se postižu provedbom programa, aktivnosti i projekata koji su planirani u proračunu, umjesto na vrstu i visinu troškova. Tako su predstavnička tijela JLS dužna usvajati proračun na trećoj razini, a projekcije na drugoj razini ekonomske klasifikacije. Time se izvršiteljima proračuna daje određena fleksibilnost u izvršavanju proračuna i financijskog plana. Proračuni ne smiju svojim proračunskim korisnicima ograničavati probijanje proračunske stavke na četvrtoj razini. Ograničenje korištenja sredstava koje moraju poštivati i jedinice i njihovi proračunski korisnici je treća razina ekonomske klasifikacije.

Ujedno  Prijedlogom Izmjena proračuna unose se izmjene koje su vezane uz  postupak zaduživanja, odnosno podizanjem kredita za financiranje kapitalnih investicija. Postupak javne nabave za nabavu novčanog kredita je proveden. Od svih ponuditelja za kredit u visini od 4.200.000,00 izabrana je Privredna banka Zagreb d.d., koja je ponudila nepromjenjivu kamatnu stopu u visini od 2,97 % godišnje. U skladu s ponudom, obveze po osnovi kredita, obročne otplate, te kamata uvrštene su u projekciju proračunske potrošnje za sljedeće trogodišnje razdoblje. Ovom izmjenom proračuna izdvajaju se investicije koje se financiraju iz kredita kao zasebni kapitalni projekti.

Slijedi obrazloženje po prihodima i rashodima:
PRIHODI: 

Izmjene na strani prihoda 

1. Kapitalne pomoći iz državnog proračuna  - prijedlog povećanja  od ukupno 477.000,00 kn obuhvaća sljedeće: 
Kapitalne pomoći:

Državni proračun 

Ministarstvo kulture: 

· Za digitalizaciju Gradskog kina 200.000,00 kn

· Za rekonstrukciju komunalne pekare u preparatorsku radionu za potrebe Muzeja u visini od 150.000,00 kn. 

· Ministarstvo poljoprivrede:  za Strategiju razvoja Grada Cresa  75.000,00 kn 

· Fond za energetsku učinkovitost: Za Akcijski plan održivog energetskog razvoja Grada  Cresa 52.000,00 kn

2. Prihodi po posebnim propisima, predlaže se povećanje od 170.370,45 kn koje se odnosi na komunalnu naknadu. Plan povećanja odnosi se na 90.000,00 kn koji će se prikazati kao prihod ostvaren po osnovi  potraživanja od tvrtke Brodogradilište Cres d.d. , u skladu s predstečajnom nagodbom, dok se ostalih 80.370,45 kn uvrštava u skladu s procjenom da će se prihod po toj osnovi ostvariti u većem iznosu. 

RASHODI 

Ukupni rashodi i izdaci predloženom izmjenom iznose 31.486.000,00 kn.  

 Rashodi i izdaci uravnoteženi su sa prihodovnom stranom. 

Obrazloženje po ekonomskoj klasifikaciji:

Druge izmjene i dopune proračuna Grada Cresa za 2015. godinu po ekonomskoj klasifikaciji odnosno po vrsti troška mogu se pratiti u općem dijelu proračuna ukupno rashodi i izdaci. Rashodi su razvrstani na Rashode poslovanja i rashode za nabavu nefinancijske imovine.

Obrazloženje izmjena po programima

Slijedi obrazloženje po programima:

RAZDJEL:UPRAVNI ODJEL ZA PRORAČUN I FINANCIJE,KOMUNALNI SUSTAV I PROSTORNO PLANIRANJE 
PROGRAM  
Kapitalni projekt: Brodogradilište Cres d.d. dionice, odnosi se rashode u visini od 90.000,00 kn za udjel u vlasništvu tvrtke Brodogradilšte Cres d.d.  Nakon provedene predstečajne nagodbe, udio Grada Cresa u vlasništvu tvrtke prikazan je na način da je prikazan prihod od komunalne naknade ( iznos duga tvrtke) na prihodima i nabava dionica u vrijednosti od 90.000,00 kn na rashodovnoj strani. 

Kapitalni projekt: Strategija razvoja Grada Cresa u visini od 75.000,00 kn.  Grad Cres će u skladu s odlukom koju donosi Gradsko vijeće pristupiti izradi Strateškog plana razvoja Grada Cresa za razdoblje 2015. godine – 2020. godine.    

Aktivnost: Energetska obnova: Uvrštava se izrada Akcijskog plana održivog energetskog razvoja Grada Cresa, koju sufinancira Fond za energetsku učinkovitost iznosom od 52.000,00 kn, zatim projekt energetske obnove zgrada u visini od 25.000,00 kn.   

PROGRAM Program gradnje komunalnih objekata, predlaže se povećanje za  95.000,00 kn.
Povećanja se odnose na sljedeće: 
· Za rješavanje imovinsko pravnih odnosa na cesti D 100, u dijelu  zaobilaznice Cresa u skladu s izmjenjenom lokacijskom dozvolom. 

· Smanjenje za 2.109.450,07 kn, odnosi se na izdvajanje kapitalnih investicija koje se financiraju iz kredita i prikazuju zasebno kao kapitalni projekti i glase: 

· Izgradnja oborinske kanalizacije Ulice Šetalište xx travnja i Ulice zazid u Cresu u sklopu rekonstrukcije vodovoda

· Uređenje parkiralištu Melin IV faza,

· Uređenju Trga Veli Dvor, Ulice Družba Sv. Ćirila i Metoda i Ulice Alberta Fortisa u Cresu II faza

RAZDJEL:  URED GRADA 
PROGRAM  Promicanje kulture  

Kapitalni projekt: Gradsko kino, za digitalizaciju kina predlaže se iznos od 455.000,00 kn, s tim da Ministarstvo kulture financira digitalizaciju s iznosom od 200.000,00 kn.
Kapitalni projekt: Kulturna baština: Prenamjenu komunalne pekare u preparatorsku radionu za potrebe Creskog muzeja  financira Ministarstvo kulture s 150.000,00 kn.
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