ZAPISNIK


Sa 8. sjednice Gradskog vijeća Grada Cresa koja je održana 18. veljače 2014. godine u vijećnici Grada Cresa, s početkom u 14.30 sati. 

Na sjednici je prisutno 11 vijećnika i to: Marčelo Damijanjević, predsjednik Gradskog vijeća; vijećnici: Branko Benvin, Lara Bressan Antonina, Oliver Filipas, Marin Gregorović, Nenad Kučić, Petar Miočić, Samir Mujagić, Gaetano Negovetić, Josip Pope i Patris Salković. Odsutni: Fiorenco Pinezić i Maja Sepčić.  
Na sjednici su još prisutni: Kristijan Jurjako, gradonačelnik Grada Cresa; Jadranka Blatt, zamjenica Gradonačelnika Grada Cresa; Nada Kremenić, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije, komunalni sustav i prostorno planiranje; Walter Salković, voditelj stručne službe za poslove gradonačelnika; Bojan Purić, predstavnik tiska i Patricija Purić, pročelnica Ureda Grada koja vodi ovaj zapisnik.

Predsjednik Gradskog vijeća, Marčelo Damijanjević, otvorio je 8. sjednicu Gradskog vijeća, te dao na usvajanje zapisnik sa 7. sjednice Gradskog vijeća.


Jednoglasno je usvojen zapisnik sa 7. sjednice Gradskog vijeća koja je održana 18. prosinca 2013.  godine.

Marčelo Damijanjević pročitao je predloženi dnevni red.


Jednoglasno je usvojen slijedeći


Dnevni red:

1. Prijedlog Odluke o raspisivanju izbora za članove Vijeća mjesnih odbora na području Grada Cresa

2. Izvješće o radu Gradonačelnika za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2013.

3. Izvješće Državnog ureda za reviziju o obavljenoj reviziji učinkovitosti održavanja nerazvrstanih cesta u jedinicama lokalne samouprave Primorsko goranske županije za Grad  Cres.

4. Izbori za članove Savjeta mladih

5. Prijedlog Rješenja o imenovanju članova Vijeća za davanje koncesijskih odobrenja na pomorskom dobru na području Grada Cresa.

6. Prijedlog Rješenja o izboru ravnateljice Dječjeg vrtića Girice Cres

7. Vijećnička pitanja

Ad. 1.
Patricija Purić obrazložila je Prijedlog Odluke o raspisivanju izbora za članove Vijeća mjesnih odbora na području Grada Cresa
Bez rasprave, jednoglasno je donesena slijedeća

Odluka:

Usvaja se Odluka o raspisivanju izbora za članove Vijeća mjesnih odbora na području Grada Cresa te će se  raspisati izbori za članove vijeća mjesnih odbora na području Grada Cresa i to za

1. Vijeće mjesnog odbora Beli za područja naselja: Beli, Ivanje, Sveti Petar i Važminec;

2. Vijeće mjesnog odbora Dragozetići za područja naselja: Dragozetići, Filozići, Porozina i Predošćica;

3. Vijeće mjesnog odbora Orlec za područja naselja: Orlec, Stanić, Vrana i Zbišina;

4. Vijeće mjesnog odbora Valun za područja naselja: Lubenice, Mali Podol, Pernat, Valun i Zbičina;

5. Vijeće mjesnog odbora Martinšćica za područja naselja: Grmov, Martinšćica, Miholašćica, Stivan i Vidovići.

Za dan provedbe izbora određuje se nedjelja, 30. ožujka 2014. godine, od 07.00 do 19.00 sati.

Rokovi izbornih radnji teku od 24. veljače 2014. godine.

Ova odluka stupa na snagu danom objave u „Službenim novinama“ Primorsko-goranske županije.

Ad. 2.
Kristijan Jurjako obrazložio je Izvješće o radu Gradonačelnika za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2013. Godine.
Gaetano Negovetić je istaknuo da je ovo izvješće pokazatelj nečega drugoga, odnosno početka jednog drugog mandata u kojem se žele stvari bolje i brže rješavati, sa puno više suradnje, kako bi se Grad još bolje razvijao.  Predložio je da Gradonačelnik pored ovog izvješća, vijećnicima da informaciju o projektu rekonstrukcije Palače Moise, izgradnji lučice Grabar te cesti D 100, za koje smatra da su jako važni, koji se provode i koje bi trebalo dovesti do kraja. Istaknuo je da u onom dijelu u kojem Gradonačelnik ima ovlasti za imenovanju članova odbora, da bi se i u tom slučaju trebao konzultirati s drugim strankama, s obzirom da je jedan takav stav zauzet na početku rada, prilikom imenovanja odbora Gradskog vijeća. Osobito se osvrnuo na imenovanje Upravnog vijeća Dječjeg vrtića.
Kristijan Jurjako odgovorio je na pitanja u vezi provedbe projekta sanacije Palače Moise, izgradnje lučice Grabar i dovršetka rekonstrukcije ceste D 100.
Marčelo Damijanjević smatra da je ovo izvješće dijelom pod utjecajem izbora koji su održani u 5. i 6. mjesecu. Napravljano je puno stvari, Grad funkcionira normalno i ne postavlja se previše pitanja. Kada Grad ne bi funkcionirao, onda bi bilo puno više pitanja.

Nakon zaključene rasprave, jednoglasno je donesen slijedeći

Zaključak:

Usvaja se Izvješće o radu Gradonačelnika za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2013.

Ad. 3.
Nada Kremenić i Kristijan Jurjako obrazložili su Izvješće Državnog ureda za reviziju o obavljenoj reviziji učinkovitosti održavanja nerazvrstanih cesta u jedinicama lokalne samouprave Primorsko goranske županije za Grad  Cres.

Bez rasprave, jednoglasno je donesen slijedeći

Zaključak:

Usvaja se Izvješće Državnog ureda za reviziju o obavljenoj reviziji učinkovitosti održavanja nerazvrstanih cesta u jedinicama lokalne samouprave Primorsko goranske županije za Grad  Cres.

Ad. 4.
Patricija Purić obrazložila je dosadašnji tijek kao i postupak izbora članova Gradskog savjeta mladih Grada Cresa.

Marčelo Damijanjević odredio je da vijećnici Josip Pope i Petar Miočić pomažu stručnim službama kod pripreme i postupka glasovanja, te utvrđivanja rezultata glasovanja za članove Gradskog savjeta mladih.

Vijećnicima su podjeljeni glasački listići te je provedeno glasovanje.
Prije otvaranja glasačke kutije, predsjednik Gradskog vijeća je otvorio raspravu.

Gaetano Negovetić se osvrnuo na rad prošlog saziva Savjeta mladih. Istaknuo je da je predsjednik Savjeta mladih vrlo slabo radio. Program se nije ostvario a na kraju je ispalo da promovira divlju svinju. Bilo bi dobro da je on ovdje i da objasni zbog čega se nije ništa realiziralo. Ne može se sjediti na dvije stolice.

Marin Gregorović je istaknuo da mu se čini da su sve stranke sudjelovale u radu prošlog saziva Savjeta mladih. Odgovornost je zajednička i nije samo predsjednik odgovoran za rad ili nerad. Pohvalio je rad dosadašnjeg Savjeta jer treba uzeti u obzir koje su ovlasti imali. U Proračunu je bilo samo 5 tisuća kuna za rad, pa se stoga aktiviralo udrugu, kako bi se moglo realizirati i druge projekte. Naveo je da je pokrenut Klub mladih Susajda.
Marčelo Damijanjević pojasnio je da Savjet mladih i Klub mladih nemaju nikakve veze jedan sa drugim. Gradski savjet mladih osniva se na temelju Zakona a Klub mladih je udruga građana. Savjet je savjetodavno tijelo Gradskog vijeća što znači da je njegova zadaća da savjetuje gradskoVijeće. O radu Savjeta Mladih, kao i drugih odbora može se pratiti na osnovu zapisnika sa održanih sjednica i prijedloga upućenih gradskom Vijeću kojih  nema, , a savjet nije ni  podnio izvješće o radu.  Nada se da će novi saziv biti više aktivan. 
  U raspravi su još sudjelovali: Lara Bressan, Gaetano Negovetić, Kristijan Jurjako, Marčelo Damijanjević i Jadranka Blatt.
Nakon zaključene rasprave, otvorena je glasačka kutija, izvršeno je prebrojavanje listića te je utvrđeno da je u glasačkoj kutiji bilo ukupno 11 listića, od toga 10 važećih i 1 nevažeći. Utvrđeno je da su kandidati dobili slijedeći broj glasova: Ivana Bandera – 10; 
Toni Grbin – 10; Franka Medarić – 10; Damir Nesimi – 10; Igor Rizvić – 10; Robert Rupčić – 10 i Ivana Vidmar – 10 glasova.

Odluka:

U Gradski savjet mladih Grada Cresa izabrani su:

1. IVANA BANDERA – predložena od strane predlagatelja Hrvatske narodne stranke – liberalni demokrati, Podružnica Cres
2. TONI GRBIN – predložen od strane predlagatelja Hrvatske narodne stranke – liberalni demokrati, Podružnica Cres 
3. FRANKA MEDARIĆ – predložena od strane predlagatelja udruge Klub mladih “Susajda”

4. DAMIR NESIMI – predložen od strane predlagatelja udruge “Ruta” 

5. IGOR RIZVIĆ – predložen od strane predlagatelja Socijaldemokratske partije Hrvatske, Gradska organizacija Cres.

6. ROBERT RUPČIĆ – predložen od strane predlagatelja udruge Klub mladih “Susajda”.

7. IVANA VIDMAR – predložena od strane predlagatelja Hrvatske narodne stranke – liberalni demokrati, Podružnica Cres

Izbor predsjednika i zamjenika predsjednika, kao i ostala prava i obveze članova Gradskog savjeta mladih, uređeni su Odlukom o osnivanju Gradskog savjeta mladih Grada Cresa (“Službene novne” br. 31/07). Ova Odluka stupa na snagu danom objave u “Službenim novinama” Primorsko-goranske županije.

Ad. 5.

Patricija Purić obrazložila je Prijedlog Rješenja o imenovanju članova Vijeća za davanje koncesijskih odobrenja na pomorskom dobru na području Grada Cresa.

Gaetano Negovetić istaknuo je da nema ništa protiv sastava Vijeća, ali to Vijeće bi trebalo malo voditi računa o korištenju javnih površina na Lungomaru. Sada to jako loše izgleda, onaj prvi kiosk još je u redu ali ostala dva izgledaju kao aveti. Možda bi se moglo i bez njih. U svakom slučaju bi trebalo pripaziti prilikom dodjele koncesijskih odobrenja. 
Patris Salković upitao je da li je predložena članica Vijeća, Patricia Sablić Havić možda u sukobu interesa s obzirom da njena obitelj koristi koncesijska odobrenja za obavljanje različitih djelatnosti. 

Kristijan Jurjako smatra da ona nije u sukobu interesa s obzirom da se izuzima iz glasovanja odnosno odlučivanja kad se radi o takvim predmetima i nije ona sama ta koja odlučuju, već ih ima pet u Vijeću.

U raspravi su još sudjelovali: Josip Pope, Kristijan Jurjako, Marčelo Damijanjević, Jadranka Blatt i Gaetano Negovetić.
Nakon zaključene rasprave sa 10 glasova “za” i 1 “suzdržanim” glasom doneseno je slijedeće 

Rješenje:
U Vijeće za davanje koncesijskih odobrenja na pomorskom dobru na području Grada Cresa imenuju se:
1. Jadranka Blatt, zamjenica Gradonačelnika, predstavnica Grada Cresa.
2. Patricia Sablić Havić, viša stručna suradnica za opće-pravne i društvene poslove, predstavnica Grada Cresa.
3. Branko Benvin, vijećnik Gradskog vijeća, predstavnik Grada Cresa.
4. Zlatan Marunić, voditelj Odsjeka za pomorsko dobro i koncesije u Upravnom odjelu za pomorstvo, promet i veze Primorsko-goranske županije, predstavnik županijskog upravnog tijela nadležnog za poslove pomorstva.
5. Jordan Vešković, kapetan Lučke ispostave Cres, predstavnik Lučke kapetanije Rijeka.
Članovi Vijeća za davanje koncesijskih odobrenja na pomorskom dobru na području Grada Cresa, između sebe biraju predsjednika Vijeća.

Ad. 6.

Josip Pope, predsjednik Upravnog vijeća dječjeg vrtića Girice Cres obrazložio je Prijedlog Rješenja o izboru ravnateljice Dječjeg vrtića Girice Cres.
Gaetano Negovetić je otvarajući raspravu istaknuo, da se tu nema što puno raspravljati o ovom prijedlogu, bila je jedini kandidat koji udovoljava uvjetima, ali smatra da se treba osvrnuti na prošli saziv Upravnog vijeća i na neke situacije u vrtiću gdje Upravno vijeće nije reagiralo. Dječji vrtić je imao zelenu zastavu, sada je više nema. Da li to znači da nam je pao standard. U prošlom mandatu, kada je došla ova ravnateljica podigle su se cijene dječjeg vrtića. Zna se kakav je položaj otočana i koje su teškoće roditelja, pa cijene nije trebalo dizati. Isto tako, bio je informiran oko organizacije rada u vrtiću, pogotovo rada čistiačica. Nije se smjelo dogoditi da jedna čistačica bude ujutro u smjeni, a dvije da se mijenjaju u popodnevnoj smjeni, jer na takav način dođu u pitanje i međuljudski odnosi. Sve to ne služi na čast ravnateljci.  Smatra da Upravno vijeće to mora ispitati i ako treba da se to promjeni. Hrvatska demokratska zajednica neće dati potporu ponovnom izboru ravnateljice iz nabrojanih razloga.
Josip Pope je istaknuo da Upravno vijeće ne može zadirati u posao organizacije rada u vrtiću jer je to posao ravnateljice, a ima svakakvih situacija  koje često nisu pozitivne. napr. u Osnovnoj školi se koristi dvorana za rekreaciju u kasnim večernjim satima i čistačice su tamo i moraju biti tamo jer tada su potrebne. 
Nenad Kučić istaknuo je da je on bio član Upravnog vijeća dječjeg vrtića u prošlom sazivu. U vrtiću ima većih problema od organizacije rada i zelene zastave, koja se masno plaća. Objekt je u raspadajućem stanju, grijanje je zajedničko s Osnovnom školom i mišljenja je da su rješavanje tih stvari puno važniji prioriteti. Smatra da je ravnateljica u dosadašnjem mandatu jako dobro radila.

Oliver Filipas naglasio je da on kao roditelj koji ima dijete u vrtiću, nije osjetio nikakve poteškoće koje se navode. U vrtiću je uvijek pozitivna atmosfera a s obzirom na sredstva koja dobijaju, postižu se jako dobri rezultati. Za iznos koji plaćaju roditelji smatra da nije prevelik jer su drugi vrtići u pravilu skuplji.
Marčelo Damijanjević je istaknuo da Grad Cres inače ima lošu demografsku sliku i potrebno je kao mjeru demografskog oporavka na poseban način voditi brigu da se u vrtić upišu sva djeca koja imaju potrebu. Ne bi se uspoređivao s drugim gradovima . Što se tiče cijene, nekom je 500 kuna  puno nekome malo a za roditelje bilo bi idealno da bude 0 kuna. Cijena za roditelje mora biti u istim okvirima kao sada, te nebi bilo dobro da se poveća nakon izbora ravnateljice.To ne ovisi samo o ravnateljici, nego odgovornost ima i Upravno vijeće, te i Grad ovisno kolika će sredstva izdvojiti za vrtić. 
Bilo bi dobro da ravnateljica izvješće o radu i program rada podnosi Gradskom vijeću na uvid da i vijećnici budu obaviješteni o radu vrtića.
U raspravi su još sudjelovali Gaetano Negovetić, Josip Pope i Kristijan Jurjako.
Nakon zaključene rasprave, sa 9 glasova “za” i 2 “suzdržana” glasa doneseno je slijedeće

Rješenje:
Snježana Sučić, imenuje se ravnateljicom Dječjeg vrtića Girice Cres na mandat od četiri godine. Mandat imenovane započinje 2. ožujka 2014. godine. Ovo rješenje objaviti će se u „Službenim novinama“ Primorsko-goranske županije.

Ad. 7. Vijećnička pitanja

Gaetano Negovetić nije zadovoljan odgovorom Talijanske zajednice. 

Marčelo Damijanjević postavio je slijedeće vijećničko pitanje:

Izmjenjen je Zakon o porezu na dodanu vrijednost prema kojem su i gradovi obveznici PDV-a, te će se na zakup morati, temeljem Zakona obračunavati PDV. Poslovni prostori koji su u vlasništvu Grada imaju ugovore o zakupu u kojima je određena cijena zakupa i u tom ugovoru nije bilo PDV-a. Zanima ga na koji će se način taj porez obračunavati.
Kristijan Jurjako odgovorio je na pitanje Marčela Damijanjevića.

Patris Salković postavio je slijedeća vijećnička pitanja:

1. Čuo je da Grad radi inventuru svoje imovine. Da li postoji popis imovine, da li je gotov i gdje se može dobiti uvid u isti. Ukoliko popis imovine nije gotov kada se planira da bude gotov?

2. Da li su poduzete neke aktivnosti na proširenju groblja odnosno crkvice na groblju?

U 16.30 sati predsjednik Gradskog vijeća Marčelo Damijanjević zatvorio je 8. sjednicu Gradskog vijeća.

Klasa: 021-01/14-1/
Ur. broj: 2213/02-01-14- 

Cres. 18. veljače 2014.

Zapisnik vodila
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