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IZVJEŠĆE O RADU

ZA RAZDOBLJE OD 1. SRPNJA DO 31. PROSINCA 2014. GODINE

Sukladno članku 49. Statuta Grada Cresa (“Službene novine” Primorsko-goranske županije br. 29/09 i 14/13), podnosim sljedeće izvješće o radu za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca  2014. godine:
U tom razdoblju donosio sam odluke iz svoje nadležnosti koja je utvrđena Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, Statutom Grada Cresa i u skladu sa ostalim propisima.

Kako navedeno razdoblje pretežno obuhvaća turističku sezonu doneseno je niz zaključaka kojima je odobravana javna površina ugostiteljskim objektima, trgovinama i drugim korisnicima, zatim je izdano niz suglasnosti na različite javne skupove i manifestacije koje je organizirala Turistička zajednica i ostale udruge, kao i odobrenja za duže radno vrijeme ugostiteljskih objekata.
Najvažniji financijski dokument, Proračun Grada Cresa za 2015. godinu, upućen je Gradskom vijeću u studenom na prvo čitanje, a u prosincu je predložen konačni prijedlog Proračuna čija je visina utvrđena u iznosu od 29.300.000,00 kn. U Proračunu za 2015. predviđeno je zaduženje u visini od 4.200.000,00 kn i to za sanaciju zgrade Dječjeg vrtića, za radove na parteru ulica Trg Veli dvor, Ulica sv. Ćirila i Metoda i A. Fortisa, za izgradnju oborinske kanalizacije, za sanaciju ceste Beli-Podbeli te za uređenje parkirališta Melin.

Proračun se u 2014. godini ostvarivao zadovoljavajućim tempom, a druge izmjene i dopune prema kojima je Proračun za 2014. utvrđen u visini od 21.790.000,00 kn, predložene su u studenom 2014. Sukladno Zakonu o proračunu, utvrđen je 1. rujna 2014. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Cresa za prvih 6 mjeseci 2014., a za sjednicu Gradskog vijeća u listopadu usvojena su izvješća 41 udruge i ostalih korisnika, koji su u 2013. godini dobili iz Proračuna Grada sredstva za rad, odnosno za provedbu programa.

Kod prostorno-planske dokumentacije svakako je važno naglasiti da se krenulo u postupak izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja područja Grada Cresa. U cilju što kvalitetnijih priprema za izmjene i dopune PP, pokrenut je postupak savjetovanja sa zainteresiranom javnošću. Tako su pozvani građani i gospodarstvenici da dostave svoje prijedloge i razvojne programe kako bi ih mogli, ukoliko su isti prihvatljivi i u skladu s zakonskim propisima, ugraditi u odluku o izradi izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Cresa.

Gradskom vijeću upućen je prijedlog Odluke o donošenju I. ciljanih izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja zone poslovne namjene K13-Orlec. Odluka je prihvaćena i tako su na prijedlog privatnih investitora stvoreni uvjeti za izgradnju sadržaja s ciljem gospodarskog razvitka naselja Orlec.

Krajem prošle godine završene su aktivnosti na izdvajanju Creskog muzeja iz Pučkog otvorenog učilišta Mali Lošinj, te je Gradskom vijeću upućena Odluka o osnivanju javne ustanove Creski muzej. Odluka je stupila na snagu 1. siječnja 2015. godine. Tako će Creski muzej, nakon registracije, postati samostalna ustanova. Aktivnosti na osamostaljivanju počele su još u travnju prošle godine i to dogovorom s Gradom Malim Lošinjem o načinu na koji će se Creski muzej kao ustanova izdvojiti iz Pučkog otovorenog učilišta. Zatim je od Hrvatskog muzejskog vijeća zatraženo mišljenje da li postoje uvjeti za osnivanje Creskog muzeja kao samostalne ustanove, a nakon toga je u suradnji s Ministarstvom kulture, pripreman akt o osnivanju samostalne javne ustanove. 31. prosinca 2014. imenovao sam, kao privremenu ravnateljicu Jasminku Ćus-Rukonić, a moram napomenuti da je već donesen Statut Creskog muzeja te da su u tijeku radnje na registraciji ustanove.

Briga o djeci predškolskog uzrasta očituje se kroz brigu o radu i uvjetima rada u Dječjem vrtiću Girice Cres. Ono što je bitno naglasiti je da je Dječji vrtić Girice ušao u Program energetske obnove zgrada javnog sektora, kojeg je pokrenulo Ministarstvo graditeljstva i prostornog uređenja. U sklopu tog Programa obnovit će se zgrada Dječjeg vrtića koja je sagrađena 1988. godine, a poboljšati će se toplinska zaštita zgrade i smanjiti potrošnja energije. U srpnju 2014.  potpisan je  Ugovor o energetskom učinku, između Grada Cresa, društva „Elektro-voda“ d.o.o. Cres i Agencije za pravni promet i posredovanje nekretninama. Ugovor je rezultat provedenog postupka javne nabave u kojem je za radove na obnovi zgrade Dječjeg vrtića, najboljom ocijenjena ponuda društva „Elektro-voda“ d.o.o.  koja ima rok od godine dana za izvođenje predviđenih radova. Usluge Dječjeg vrtića sufinanciraju se kroz Socijalni program Grada Cresa, a kao i svake godine, pozitivno je ocijenjeno Godišnje izvješće o radu Dječjeg vrtića Girice Cres za pedagošku 2013./2014. godinu te je dana suglasnost na Godišnji plan i program rada Dječjeg vrtića Girice Cres za pedagošku 2014./2015.  
Kao i svake godine, krajem prošle godine raspisan je natječaj za dodjelu stipendija studentima svih godina studija i učenicima srednjih škola koji se školuju izvan područja Grada Cresa i Malog Lošinja. Na temelju provedenog natječaja dodjeljeno je ukupno 31 stipendija i to 25 za studente, a 6 za učenike srednjih škola. Grad Cres pomaže školovanje učenika i studenata na način da sufinancira troškove prijevoza.

Grad Cres sufinancirao je troškove nabave školskih knjiga za učenike Osnovne škole Frane Petrića u Cresu za školsku godinu 2014/2015. Učenicima od 1. do 4. razreda odobren je iznos od 300,00 kuna, a učenicima od 5. do 8. razreda iznos od 500,00 kuna za nabavu knjiga. Iznos se mogao utrošiti preko ovlaštenih distributera školskih knjiga. Roditelji su izrazili zadovoljstvo odobrenim iznosom jer im je na taj način olakšan trošak nabave školskih knjiga. Učenicima, koji su i inače korisnici prava na podmirenje troškova obroka u osnovnoj školi preko Socijalnog programa Grada Cresa, financirana je nabava cjelokupnog kompleta školskih knjiga.

U zdravstvu je nastavljeno financiranje trećeg liječničkog tima kao i drugih programa u zdravstvu koje provodi NZZJZ, sufinancirani su putni troškovi ginekologice i pedijatrice.
U drugoj polovici godine intenzivno se radilo na osiguravanju uvjeta za osnivanje i početak rada Centra za posjetitelje Beli u zgradi nekadašnje područne škole u Belom. Projekt se provodi u suradnji s Javnom ustanovom Priroda, Primorsko-goranskom županijom, Udrugom Biom, Udrugom Tramuntana, Prirodoslovno-matematičkim fakultetom i Zoološkim vrtom iz Zagreba. Projekt   obuhvaća i uređenje oporavilišta za bjeloglave supove te hranilišta na izdvojenoj lokaciji. Na tu temu održano je u Rijeci i Zagrebu niz sastanaka kako bi se koordinirale sve aktivnosti.


Od radova koji su se izvodili u drugom dijelu godine ističem sljedeće:
1. Uređena je ambulanta u Martinšćici. U suradnji s društvom „Jadranka“ za 200.000,00 kuna, uređen je interijer, te a prostor je opremljen novim namještajem i potrebnom opremom kojega je osigurao Dom zdravlja PGŽ. Isto tako, preuređen je stan liječnika i sestre.
2. Započeli su radovi na restauraciji Gradske vijećnice na način da su se u prvoj fazi restaurirale slike na stropu vijećnice i obnovile dekoracije na holkeru. Radove je izvodila ovlaštena restauratorica Marina Fernežir sa suradnicima. 
3. Započeli su radovi na parternom uređenju ulica Trg Veli dvor, Alberto Fortis i Družba sv. Ćirila i Metoda uz koje će se izvršiti radovi i na obnovi infrastrukture investitora društva Vodoopskrba i odvodnja d.o.o. 

4. Dovršeni su radovi na obnovi gradskih vrata Porta Marcella sredstvima Ministarstva kulture i Regije Veneto. 

5. Nakon probnog rada pušten je u puni rad uređaj za pročišćavanje otpadnih voda naselja Cres. U razdoblju probnog rada utvrđeno je da su buka i mirisi izvan objekta eliminirani a kapacitet uređaja zadovoljava potrebe Grada Cresa. Radovi su započeli u 2012. godini i provodili su se u okviru projekta Jadran, a financirani su sredstvima kredita Svjetske banke, državnog proračuna, Hrvatskih voda te namjenskim sredstvima građana.
6. Nastavljeni su radovi na uređenju šetnice Dražica. Uređen je parter puta od rta Skala do rta Križice i građen je kameni obložni zid u dužini od cca 300 m.

Kontinuirano se radi na evidentiranju gradske imovine i uknjižbi prava vlasništva Grada Cresa u Zemljišnim knjigama Općinskog suda u Malom Lošinju. Što se tiče konkretnih projekata, krenulo se u otkup zemljišta na predjelu Volnik, radi izgradnje prometnica s komunalnom infrastrukturom. Tako je u srpnju upućen poziv vlasnicima ili posjednicima zemljišta na tom predjelu da se jave u službe Grada Cresa radi postizanja sporazuma u vezi otkupa nekretnina. Radi usklađivanja podataka, a u sklopu izrade baze podataka za obračun komunalne naknade za stambeni i poslovni prostor, djelatnici Geodetskog zavoda vršili su terensku izmjeru na području predjela Melin u Cresu, kako bi se prikupili podaci o građevinskim objektima. 
 U drugom dijelu 2014. godine imao sam niz susreta s predstavnicima gospodarskih subjekata-potencijalnim investitorima na području Grada Cresa. Osobito bih izdvojio sastanke s predstavnicima društva „Ribarstvo F“ d.o.o. koji su zainteresirani za ulaganja u zonu Volnik, kao i s predstavnicima društva „Autotrans“ d.o.o. u vezi njihovog preseljenja na područje Volnika.

Održano je nekoliko sjednica Partnerskog vijeća Primorsko-goranske županije čiji sam član, a u vezi izrade Strategije razvoja PGŽ. Poseban sastanak na tu temu održan je i sa čelnicima svih otočnih jednica lokalne samouprave.

Nekoliko sastanka održano je u Rijeci u PGŽ, s pročelnicom Upravnog odjela za odgoj i obrazovanje, Editom Stilin, a u vezi primjene novih pedagoških standarda  u vrtićima. Na susretu svih ravnatelja vrtića u PGŽ, koji je održan 18. rujna 2015. zatražio sam da se prolongirajuju rokovi za primjenu novih pedagoških standarda u dječjim vrtićima, što je i usvojeno. 

U Zagrebu sam se susreo s predstavnicima Ministarstva kulture u vezi projekta Palače Moise i kao i s pomoćnikom Ministra gospodarstva Tomislavom Stojakom u vezi projekta izgradnje infrastrukture na predjelu Volnik. Na susretu s zamjenikom Ministra pomorstva, prometa i infrastrukture Zdenkom Antešićem bilo je govora o projektima koji se odnose na područje Grada Cresa. Na manifestaciji „Poslovni uzlet“ koja je održana u Pregradi, o Volniku sam razgovarao i s Ministrom poduzetništva i obrta, Gordanom Marasom. 

U Primorsko-goranskoj županiji imao sam niz susreta s predstavnicima Županije osobito s zamjenicima Župana, Marinom Medarić i Markom Borasom Mandićem. Prvenstveno se razgovaralo o sufinanciranju projekata koji se provode na području Grada Cresa kao što su radovi na uređenju šetnice Dražica, na parkiralištu Melin i ostalim. 

S ravnateljem Zavoda za prostorno uređenje Mladenom Črnjarom vođeni su razgovori u vezi početka postupka za donošenje odluke o izmjenama i dopunama Prostornog plana uređenja Grada Cresa. 
Susreo sam se i s predsjednikom uprave Hrvatskih cesta Edom Kosom, a naglasak je bio na nastavku rekonstrukcije na cesti D 100 Predošćica – Porozina.
Od 12. do 14. studenog 2014. u Šibeniku je održan susret poduzetnika te načelnika i gradonačelnika. U sklopu te manifestacije održana je sjednica Predsjedništva, kao i Skupština Udruge gradova. Tijekom Susreta objavljeni su rezultati istraživanja „Lotus 2014“ kojeg su proveli Gong i Udruga gradova, a prema kojem je Grad Cres zauzeo 53. mjesto među općinama i gradovima, čime je svrstan među „transparentne“ jedinice lokalne samouprave. (Napominjem da su naknadno ispravljene još neke greške u istraživanju, te je Cres skočio za dva mjesta, na 51.). 

Skupština Udruge gradova održana je i 19. studenog 2014. gdje se posebno raspravljalo o zakonskim izmjenama koje se odnose na financiranje jedinica lokalne samouprave. U Čakovcu sam se susreo s gradonačelnicima i načelnicima Međimurske županije, kao i s kolegama iz Splita i Osijeka, a tema je bila izmjene poreznih propisa. 20. i 21. studenog 2014. u Malom Lošinju održan je susret načelnika i gradonačelnika Primorsko-goranske županije s Županom.
Izgradnja pristupne rampe za osobe slabije pokretljvosti, kojom je Osnovna škola Frane Petrića u Cresu u potpunosti arhitektonski prilagođena za prijem učenika s motoričkim poteškoćama, bila je prigoda za posjet primorsko-goranskog župana Zlatka Komadine creskoj osnovnoškolskoj ustanovi. 
Sudjelovao sam na tribini pod nazivom "Budućnost kulture u Primorsko-goranskoj županiji",  održanoj u hotelu Aurora u Malom Lošinju,  na kojoj je pročelnik županijskog Upravnog odjela za kulturu, sport i tehničku kulturu Valerij Jurešić predstavio rezultate istraživanja o kulturnim navikama stanovnika Primorsko-goranske županije provedenog tijekom izrade Strategije kulturnog razvitka županije 2015.-2020. 

Predsjedao sam Upravnim odborom Pilot projekta lokalnog razvoja „Otok Cres“, koji se provodi na poticaj Vijeća Europe i u suradnji s Ministarstvom kulture, te je 11. prosinca održao svoju petu sjednicu. Lani je dovršena prva faza projekta i objavljena je Dijagnoza teritorija, a nastavlja se s radom prema Strategiji.
Sudjelovao sam i u nizu protokolarnih događanja. Tako sam prisustvovao proslavi Dana Općine Malinska, bio sam na svečanoj dodjeli nagrada Zaklade Sveučilišta u Rijeci, na proslavi 25. obljetnice umjetničkog rada ravnateljice Lubeničkih večeri Lidije Horvat Dunjko, na Danima hrvatskog turizma održanim u Opatiji, na proslavi Dana učitelja u Rijeci, na otvaranju novog pristaništa u Valbiska, na blagdanskom prijemu kod Predsjednika Republike i na ostalim događanjima. 
Primio sam više naših sugrađana koji su se istaknuli u raznim poljima djelovanja: članove creskog Sportskog ribolovnog društva „Parangal“ koji su pobjedili na Državnom ekipnom prvenstvu u podvodnom ribolovu, u dva navrata jedriličara Igora Marenića te mu uručio i financijsku pomoć, dobitnike oznake „Hrvatski otočni proizvod“, a primio sam i dr. Elzu Šmit prilikom njenog odlaska u mirovinu. 

Na kraju njihovog školovanja u Cresu podijelio sam svjedodžbe maturantima, susreo se s djelatnicima policijske ispostave Cres povodom Dana policije, a povodom Dječjeg tjedna posjetio najmlađe u Dječjem vrtiću.

GRADONAČELNIK

Kristijan Jurjako

