ZAPISNIK


Sa 16. sjednice Gradskog vijeća Grada Cresa koja je održana 26. veljače 2015. godine u prostoru Creskog muzeja u Cresu, Ribarska 7, s početkom u 14.30 sati. 


Na sjednici je prisutno 11 vijećnika i to: Marčelo Damijanjević, predsjednik Gradskog vijeća; vijećnici: Lara Bressan Antonina, Anton Čule, Oliver Filipas, Marin Gregorović, Nenad Kučić, Petar Miočić, Samir Mujagić, Gaetano Negovetić, Fiorenco Pinezić i Maja Sepčić. Odsutni: Patris Salković i Branko Benvin.

Na sjednici su još prisutni: Kristijan Jurjako, gradonačelnik Grada Cresa; Jasminka Čus Rukonić, muzejska savjetnica; Inge Solis, Nada Kremenić, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije, komunalni sustav i prostorno planiranje; Dubravka Fak, voditeljica Odsjeka za komunalno stambeni sustav i prostorno planiranje; Vuk Zidanšek, stručni suradnik za komunalno-stambene poslove; Walter Salković, voditelj Odsjeka za stručne poslove gradonačelnika; predstavnici medija Slađana Vignjević i Bojan Purić i Patricija Purić, pročelnica Ureda Grada koja vodi ovaj zapisnik.

Predsjednik Gradskog vijeća, Marčelo Damijanjević, otvorio je 16. sjednicu Gradskog vijeća, te dao na usvajanje zapisnik sa 15. sjednice Gradskog vijeća.


Jednoglasno je usvojen zapisnik sa 15. sjednice Gradskog vijeća koja je održana 18. prosinca 2014. godine.


Jednoglasno je usvojen sljedeći
Dnevni red: 
-Odluka o prestanku mandata vijećniku Gradskog vijeća i početku obnašanja vijećničke dužnosti zamjenika vijećnika

1. Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Creskog muzeja.

2. Prijedlog odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi.

3. Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Cresa za 2014. godinu.
4. Prijedlog odluke o prvim izmjenama i dopunama Proračuna Grada Cresa za 2015. godinu s pratećim aktima.
5. Prijedlog odluke o zaduženju za kapitalne investicije Grada Cresa u 2015. godini.
6. Vijećnička pitanja.

Nenad Kučić predsjednik Mandatnog povjerenstva obrazložio je Odluku o prestanku mandata vijećniku  Josipu Pope i odluku o početku obnašanja vijećničke dužnosti zamjenika vijećnika Antona Čuleta.

Anton Čule pročitao je i potpisao svečanu prisegu.

Odluka:

Utvrđuje se da je vijećniku Gradskog vijeća Josipu Popeu, uslijed podnesene pisane ostavke, prestao mandat u Gradskom vijeću Grada Cresa na dan 4. veljače 2015. godine, te da će kao zamjenik, dužnost vijećnika u Gradskom vijeću Grada Cresa, obnašati Anton Čule. Ova odluka objaviti će se u “Službenim novinama” Primorsko-goranske županije.

Ad. 1.
Patricija Purić i Jasminka Čus Rukonić obrazložile su Prijedlog zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Creskog muzeja.
Gaetano Negovetić je istaknuo da je sve rečeno u članku 3. prijedloga Statuta prema kojem osnivačka prava nad javnom ustanovom ima Gradsko vijeće Grada Cresa. Smatra da sa stalnim postavom ne treba žuritiliti i da treba dobro razmisliti što nam teba, da to bude primjereno zgradi i Gradu.
Marčelo Damijanjević ukazao je na članak 34. prijedloga Statuta, prema kojem se donosi višegodišnji plan i program razvitka muzeja. Smatra da bi do takvih planova trebalo doći konsenzusom svih zajedno sa stručnim osobljem i ravnateljem muzeja. Takav Plan i program bi se onda provodilo više godina i koji bi bio usuglašen sa svima. Sada je prioritet stalni postav i vrlo je bitno kako će u budućnosti izgledati muzej, odnosno vrlo je bitno i da se stalni postav što prije realizira. 

Jasminka Čus Rukonić je pojasnila da se svake godine provode aktivnosti i traže se sredstva za određene programe koje se u dijelu odnose i na stalni postav za kojeg je bitan dogovor s lokalnom zajednicom. Smatra da stalni postav muzeja mora biti odraz lokalne zajednice i kada se javna ustanova u potpunosti osamostali treba intenzivirati i te aktivnosti, a sve naravno ovisi i o financijama.
Kristijan Jurjako pojasnio je izmjenu koja je izvršena u prijedlogu Statuta a koja se odnosi na uvjete kojima mora udovoljavati ravnatelj ustanove. Naglasio je da većina muzeja u statutima ima te uvjete ali prema nadzoru Ureda državne uprave takvi, trebali bi biti samo uvjeti navedeni u zakonu. Što se tiče izbora ravnatelja muzeja, smatra da je to u nadležnosti Gradskog vijeća.

Nakon zaključene rasprave, jednoglasno je donesen sljedeći
Zaključak:

Gradsko vijeće Grada Cresa daje prethodnu suglasnost na Statut Creskog muzeja. Statut Creskog muzeja sastavni je dio ovog zaključka. Ovaj zaključak objaviti će se u „Službenim novinama“ Primorsko-goranske županije.

Ad. 2.
Marina Balon obrazložila je Prijedlog odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi.
Bez rasprave, jednoglasno je donesena sljedeća

Odluka:

Usvaja se Odluka o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi. Odluka o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi objaviti će se u “Službenim novinama” Primorsko goranske županije.

Ad. 3.
Kristijan Jurjako obrazložio je Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Cresa za 2014. godinu.
Gaetano Negovetić istaknuo je višak prihoda koji se opet prenosi u 2015. godinu.  To su neke stvari koje su se u prethodnoj godini počele realizirati ali nisu dovršene. Taj je preneseni dio dosta visok odnosno čak i previsok. Treba tjerati investitore da rade, da se investicije ne prenose iz godine u godinu. Klub vijećnika HDZ-a podržati će ovo izvješće ali se treba potruditi da se investicije koje su započete i dovrše.
Marčelo Damijanjević naglasio je da su prihodi ostvareni u visokom postotku ali nije dobro da se prenosi toliki višak prihoda. I u 2014. godinu se dosta prenijelo iz 2013. i tada je rečeno da se tako ne bi trebalo raditi. To je sada trend kojega nije bilo u prethodnim godinama i ako je bilo prenesenih sredstava, iznosi su bili puno manji. U rashodima nisu realizirane komunalne vodne građevine, a nije dobro kada se u infrastrukturi nešto ne realizira. On će biti suzdržan po ovoj točci dnevnog reda s obzirom da je i prošle godine govorio o prenesenim sredstvima i bila bi bolja realizacija da se sve potrošilo. Gradsko vijeće je donijelo proračun koji nije realiziran.
Maja Sepčić istaknula je da nema u tablici podataka  za 2013. godinu. A što se tiče obrazloženja, pokazatelji uspješnosti su vrlo općeniti i nemjerljivi. Trebalo bi ih detaljnije obrazložiti. Napr. u “Razvoju gospodarstva i poljoprivrede”, pokazatelj uspješnosti je porast broja zaposlenih. Zanima je koliko je porastao broj zaposlenih u proteklom razdoblju. Isto tako, rashodi za zaposlene su u stalnom porastu od 2007. godine.

U raspravi su još sudjelovali Nada Kremenić, Gaetano Negovetić, Kristijan Jurjako i Marčelo Damijanjević.  

Nakon zaključene rasprave, sa 9 glasova “za” i 1 “suzdržanim” glasom (odsutan je vijećnik Marin Gregorović) donesena je sljedeća

Odluka:
Usvaja se Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Cresa za 2014. godinu. Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Cresa za 2014. godinu objaviti će se u “Službenim novinama“ Primorsko goranske županije.
Ad. 4.
Nada Kremenić obrazložila je Prijedlog odluke o prvim izmjenama i dopunama Proračuna Grada Cresa za 2015. godinu s pratećim aktima.

Gaetano Negovetić naglasio je da će Klub vijećnika HDZ-a prihvatiti ovaj Rebalans ali je ponovio da se započeti radovi moraju dovršiti, da se usvojeni programi moraju realizirati. Što se tiče zaduživanja, moglo se ići i na veći iznos jer ima još programa i investicija koje bi se mogle realizirati. 
Maja Sepčić smatra da se prelako donosi odluka o dizanju kredita. Zašto se u tu svrhu ne koriste prenesena sredstva, ili se smanje stavke u proračunu za 5 % odnosno na neki drugi način osiguraju sredstva, prvenstveno uštedama, kako bi se prikupila potrebna sredstva za planirane investicije da se ne  ulazi u zaduživanje.
Marčelo Damijanjević istaknuo je da je odluka o zaduživanju donesena još prošle godine prilikom donošenja Proračuna za 2015. i on u potpunosti podržava takvu odluku jer smatra da je potrebna.

U raspravi su još sudjelovali Kristijan Jurjako i Marčelo Damijanjević.
Nakon zaključene rasprave, sa 10 glasova “za” i 1 “suzdržanim” glasom donesena je sljedeća

Odluka:

Usvaja se Odluka o prvim izmjenama i dopunama Proračuna Grada Cresa za 2015. godinu; Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Cresa za 2015. godinu; Odluka o I. izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Cresu za 2015. godinu i Odluka o I. izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture u Gradu  Cresu za 2015. godinu. Usvojeni akti objaviti će se u “Službenim novinama” Primorsko goranske županije.
Ad. 5.
Nada Kremenić obrazložila je Prijedlog odluke o zaduženju za kapitalne investicije Grada Cresa u 2015. godini.
Bez rasprave, sa 10 glasova “za” i 1 glasom “protiv” donesena je sljedeća

Odluka:

Usvaja se Odluka o zaduženju za kapitalne investicije Grada Cresa u 2015. godini. Odluka o zaduženju za kapitalne investicije Grada Cresa u 2015. godini objaviti će se u “Službenim novinama” Primorsko goranske županije.
Ad. 6. Vijećnička pitanja
Marčelo Damijanjević očitovao se o dobivenim odgovorima na vijećnička pitanja, te je postavio sljedeće dopunsko vijećničko pitanje:
“Na pitanje od studenog 2014. godine, vezano za nastavak rekonstrukcije ceste D-100 od Hrvatskih cesta odgovoreno je da je: na dionici Porozina -  Dragozetići ( 4 km ) u tijeku izrada glavnog projekta, a na dionici Dragozetići – Beli – Predošćica ( 8,3 km ) u tijeku izrada idejnog projekta. Nakon dovršetka projektne dokumentacije, i ishodovanja potrebnih dozvola za gradnju, te rješavanja imovinsko-pravnih odnosa, ove dionice će se predložiti za uvrštenje u plan obnove državnih cesta. U srpnju 2013. godine postavio je pitanje: “Zašto nisu obustavljeni radovi na državnoj cesti D 100 u neposrednoj blizini naselja Cres?” Tada je odgovoreno da strojevi moraju raditi i u tijeku turističke sezone da bi se radovi dovršili u roku. U ožujku 2014. godine postavio je pitanje: Da li će se poštivati rokovi završetka radova do 15. lipnja 2014 ili će se radovi odužiti, te do kada je predviđen završetek radova na ovoj dionici?” Rokovi za izvođenje radova produženi su za 12 mjeseci, a po sadašnjim aktivnostima na gradilištu, dočekati ćemo još jednu sezonu sa raskopanom cestom. Pitanje: “Da li će se rekonstrukcija dionice ceste Orlec-Vodice dovršiti do 15.lipnja 2015 godine. Isto tako, smatram da Grad Cres mora iskazati nezadovoljstvo ovakvim odnosom prema obnovi glavne otočne ceste. Po dobivenim odgovorima, u skoroj budućnosti ne možemo očekivati ni nastavak rekonstrukcije prema Porozini, što zahtjeva oštar prosvjed kod nadležnih.”
Gaetano Negovetić ponovno je zatražio odogovor od Županijske lučke uprave Cres u vezi nastavka radova u lučicama u Cresu i u Martinšćici. 
Marin Gregorović je, kao predsjednik Upravnog vijeća Županijske lučke uprave Cres, odgovorio na pitanje Gaetana Negovetića. 

Gaetano Negovetić zatražio je da to bude posebna točka dnevnog reda na sljedećoj sjednici Gradskog vijeća. 

Petar Miočić postavio je sljedeće vijećničko pitanje:
“U posljednje vrijeme primjećeno je da kamioni iz Malog Lošinja voze građevinski otpad na predjel Hraste (Jelovica) bivšeg vojnog poligona, te se tako opet stvara divlje odlagalište koje je već više puta sanirano. Upitao je što se poduzelo i što se kani poduzeti da se to sprječi?”
Lara Bressan postavila je sljedeće vijećničko pitanje: 

“U medijima je pisano o sastanku održanom na temu hidroaviona I povezivanja Cresa na taj način. Kako su informacije vrlo šture upitala je za stajalište Grada Cresa u vezi toga projekta, odnosno u kojoj je fazi za područje Grada Cresa realizacija projekta?”

Fiorenco Pinezić postavio je sljedeće vijećničko pitanje:

“Kada će se autobusna čekaonica postaviti i fiksirati na predviđeno mjesto kod spomenika s obzirom da je sada oštećena od bure, jer je bila postavljena na parkiralištu i nije bila fiksirana?”

Maja Sepčić postavila je sljedeća vijećnička pitanja

· Zašto heliodom nije u funkciji?
· Na koji se način rješava problem alohtone divljači (ili je ona u međuvremenu postala autohtona divljač)?
· Mogu li se odluke o bagatelnoj nabavi objavljivati na web stranici Grada? 

Marčelo Damijanjević postavio je sljedeće vijećničko pitanje:
“U vezi izgradnje termoelektrane Plomin III, održati će se u određenim jednicima lokalne samouprave u Istri savjetodavni referendum o izgradnji te termoelektrane s pitanjem:„Jeste li za izgradnju TE PlominC 500 na ugljen?". U Studiji utjecaja na okoliš obuhvaćeno je područje u krugu od 20 km od TE. Za ilustraciju tog područja u Istri može se reći da se proteže od Pazina na zapadu, Lovrana na sjeveru, ulaza u Raški kanal na jugu. Studija obuhvaća i područje Grada Cresa, i to sjeverno od linije sv. Blaž Predoščica. Grad Cres je 26 kilometara udaljen od TE, a naselje Porozina je 8 km. Nije međutim uzeto u obzir da je između TE Plomin i Cresa more, optička je vidljivost i nema nikakvih prirodnih prepreka koji bi umanjili mogućnosti širenja štetnog utjecaja ispuštenih plinova. Isto tako, u studiji nije uzeta u obzir blizina vodoslivnog područja Vranskog jezera kao jedinog izvora pitke vode za otoke Cres i Lošinj. Zbog navedenog razloga što ne postoje prirodne prepreke iznad mora, te vjetrovi koji pušu iz pravca TE prema Cresu i jezeru, mogućnost širenja štetnog  utjecaja je veća nego je to prema Pazinu ili Opatijskoj rivijeri. Ekološke udruge upozoravaju na moguće posljedice zbog strujanja vjetrova koje se mogu osjetiti ne samo u Istarskoj županiji, nego i na otoku Cresu pa čak i u Gorskom kotaru. To što smo mi u administrativno drugoj Županiji, ne znači da će štetni utjecaji poštivati županijski ustroj. Ekološka renta, ili pravo na novčanu naknadu za umanjenu kakvoću življenja predviđa se za  gradove i općine na koje takva postrojenja imaju izravan utjecaj. Da li će i Grad Cres biti obuhvaćen i obeštećen na taj način? Moramo tražiti podrobnije informacije iz razloga što smatram da su građani Cesa nedovoljno informirani. Postavio sam vijećnićko pitajne na ovu temu u studenom prošle godine, ali odgovor nisam dobio. Stoga smatram da za sljedeću sjednicu Gradskog vijeća treba pripremiti potpune informacije, te i na taj način informirati građane Grada Cresa.”   
Nenad Kučić postavio je sljedeće vijećničko pitanje:
“U kojoj su fazi radovi državne ceste d 100, dionica Orlec - Vodice na djelu od vodospreme do raskrižja za Melin, katastar Cres-grad, te kada će biti gotov dio koji se trenutno radi.”
Marin Gregorović postavio je  sljedeće vijećničko pitanje: 

“U komunalnim društvima je u tijeku nadzor revizije. Zatražio je da nalaz revizije u komunalnim društvima bude prezentiran Gradskom vijeću.”
Oliver Filipas postavio je sljedeće vijećničko pitanje:
“Pitanje se odnosi na otočne iskaznice. Da li je sve poduzeto da stanovnici Cresa imaju povlašten prijevoz na svim linijama prema kopnu ili se povlašteni prijevoz odnosi samo na linije Merag – Valbiska I Porozina – Brestova.”
Kristijan Jurjako odgovorio je na dio postavljenih pitanja.

U 16.20 sati predsjednik Gradskog vijeća Marčelo Damijanjević, zatvorio je 16. sjednicu Gradskog vijeća.
Klasa: 021-01/15-1/2
Ur. broj: 2213/02-01-15-15
Cres. 26. veljače 2015.
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