O b r a z l o ž e  nj  e

uz prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja 

komunalne  infrastrukture za 2016. godinu

Pravna osnova za donošenje Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture sadržana je u članku 30. Zakona o komunalnom gospodarstvu («Narodne novine» 36/95, 70/97,128/99, 57/00, 129/00, 59/01  26/03- pročišćeni tekst, 82/04, 110/04, 178/04, 38/09, 79/09, 153/09, 49/11, 84/11, 90/11, 144/12, 94/13, 153/13) gdje je definirano  da predstavnička tijela jedinica lokalne samouprave u skladu s predvidivim sredstvima i izvorima financiranja donose Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za svaku kalendarsku godinu razdoblje. Program gradnje  obavezno sadrži:

· opis poslova s procjenom troškova za gradnju pojedinih objekata i uređaja, te za nabavku opreme,

· iskaz financijskih sredstava potrebnih za ostvarivanje programa s naznakom izvora financiranja po djelatnostima.

Nadalje, čl. 33. točkama 13. i 14.  Zakona o održivom gospodarenju otpadom ( “Narodne novine”, br. 94/13) definirano je da je Program gradnje građevina za gospodarenje komunalnim otpadom sastavni dio Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture te da sadrži opis poslova s procjenom troškova porebnih za ostvarenje projekta gradnje građevina za gospodarenje otpadom te iskaz financijskih sredstava za ostvarenje programa s naznakom izvora financiranja.

Prijedlogom programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Grada Cresa u 2016. godini planiraju se radovi na izgradnji komunalne infrastrukture u ukupnom iznosu  10.635.000,00 kuna.
 Opis poslova i iskaz financijskih sredstava Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture usklađeni su sa Proračunom Grada Cresa za 2016. godinu i obuhvaćaju izgradnju  nerazvrstanih cesta i javne rasvjete u iznosu 7.385.000,00 kuna i Program gradnje građevina za gospodarenje komunalnim otpadom  u iznosu 3.250.000,00 kuna.
 Izgradnja nerazvrstanih cesta 
- Planira se nastavak sanacije ceste Beli – Podbeli,V faza u iznosu 200.000,00 kuna. Planiraju se radovi izvedbe  potpornog zida,
- nastavak radova na izgradnji prometnice i porateće infradstrukture na neizgrađenom dijelu poslovne zone Volnik u Cresu  u iznosu 3.100.000,00 kuna,   

- probijanje i nastavak izgradnja kolnih priključaka na Brajdicama prometnice OU48 i OU49, prometnice Placido Cortese  i  probijanje prometnice na Grabru u  okviru planiranog iznosa od 350.000,00 kuna.

-  rješavanje vlasničkih odnosa na koridorima prometnica  u okviru planiranog iznosa 750.000,00 kuna,
 - izrada projektne dokumentacije komunalne infrastrukture – nastavak ugovorenih radova iz 2015. godine u iznosu 300.000,00kuna,

 - uređenje partera autobusnog kolodvora sa oborinskom kanalizacijom u procijenjenom iznosu od 2.240.000,00 kuna.Izrađen je idejni projekt i ishođena lokacijska dozvola. U tijeku je izrada glavnog projekta i shođenje potvrda na glavne projekte te izrada i provedba parcelacijskog elaborata. 
Izgradnja javne rasvjete 
-Planira se proširenje javne rasvjete u sklopu rekonstrukcije prometnice D100  u iznosu 85.000,00 kuna i izgradnja javne rasvjete  na autobusnom kolodvoru u procijenjenom iznosu  od360.000,00 kuna.
Programom gradnje građevina za gospodarenje komunalnim otpadom obuhvaćene su slijedeće investicije u gospodarenju otpadom na području Grada Cresa:
 Nabava opreme za odvojeno prikupljanje otpada: 
Specijalno komunalno vozilo

-U 2015. godini Komunalne usluge Cres Lošinj d.o.o. provelo je postupak nabave i sklopilo ugovor o  isporuci specijalnog komunalnog vozila za prikupljanje komunalnog otpada vrijednosti 1.223.890,23 kune. Vozilo se financira sredstvima potpore Fonda za zaštitu okoliša  i energetsku učinkovitost u iznosu 603.834,00  kuna (49%), a ostali iznos od 620.056,00 kuna  financira se sredstvima Grada Cresa (50%) i Komunalnih usluga Cres Lošinj (50%)  kroz otplatu Ugovora o financijskom leasingu  od 5 godina. 
Polupodzemni spremnici za sakupljanje komunalog i selektiranog otpada

-U 2015. godini Komunalne usluge Cres Lošinj d.o.o. provele su postupak nabave i ugovorile nabavu   66 kom polupodzemnih spremnika ukupne vrijednosti 1.042.443,52 kn. Spremnici se financiraju sredstvima potpore Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost ( 60%) , a ostali iznos financira se sredstvima Grada Cresa 50% i Komunalnih usluga Cres Lošinj 50% kroz otplatu Ugovora o financijskom leasingu na 5 godina.
Izgradnja pretovarne stanice  na deponiju Pržići 
-Potpisom Sporazuma o provedbi projekata pretovarnih stanica i ostalih objekata za gospodarenje otpadom u Primorsko-goranskoj županiji između Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, jedinica lokalne samouprave te Ekoplusa, sklopljenog u srpnju 2013. godine definirani su odnosi između sudionika u Projektu. Tako se lokalna komunalna društva utvrđuju kao nosioci investicijskih zahvata koji će biti finanicirani od strane Fonda  (80%) i jedinica lokalne samouprave (20%). Nakon izrade potrebne projektne dokumentacije i ishođenja građevinske dozvole Komunalne usluge Cres Lošinj d.o.o. provele su postupak nabave i u rujnu 2015. godine ugovorile su izvođenje radova na izgradnji pretovarne stanice u ukupnom iznosu 7.018.162,87 kuna. Fond za zaštitu okoliša financira 5.614.530,29 kuna (80%), a Grad Cres 1.403.632,57 kuna ( bez PDV-a) (20%). Rok za izvođenje je 150 kalendarskih dana. 

Izgradnja reciklažnog dvorišta na deponiju Pržići
-Unutar zahvata deponija Pržići pored transfer stanice planira se reciklažno dvorište. Izrađena je projektna dokumentacija i u postupku je ishođenje građevinske dozvole. Slijedeće godine planira se izgradnja reciklažnog dvorišta u procijenjenoj vrijednosti 2.000.000,00 kuna. Izgradnja reciklažnog dvorišta financirat će se sredstvima Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost (80%) i Grada Cresa (20%).
Člankom 3. Programa prikazani su izvori financiranja  Programa gradnje objekta i uređaja komunalne infrastrukture i Programa gradnje građevinna za gospodarenjem otpadom. 

Opis poslova i iskaz financijskih sredstava  sa naznakom izvora financiranja Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture usklađen je sa Proračunom Grada Cresa za 2016. godinu. 

             U Cresu, prosinac 2015. godine
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