ZAPISNIK


Sa 24. sjednice Gradskog vijeća Grada Cresa koja je održana 16. prosinca 2015. godine u Gradskoj vijećnici Grada Cresa, s početkom u 14.00 sati. 


Na sjednici je prisutno 10 vijećnika i to: Marčelo Damijanjević, predsjednik Gradskog vijeća; vijećnici: Lara Bressan Antonina, Oliver Filipas, Dragan Medarić, Nenad Kučić, Gaetano Negovetić, Fiorenco Pinezić, Anton Čule, Samir Mujagić i Patris Salković. Odsutni: Maja Sepčić, Petar Miočić i Branko Benvin. 

Na sjednici su još prisutni: Kristijan Jurjako, gradonačelnik Grada Cresa; Jadranka Blatt, zamjenica Gradonačelnika; Nada Kremenić, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije, komunalni sustav i prostorno planiranje; Dubravka Fak, voditeljica Odsjeka za komunalno-stambeni sustav i prostorno planiranje; Neven Kruljac, direktor društva Vodoopskrba i odvodnja Cres Lošinj d.o.o.; Suzana Lauš i Mirjana Zrilić, više stručne suradnice u Gradu Cresu; Bojan Purić i Anja Tomović, predstavnici tiska; Walter Salković, voditelj Odsjeka za stručne poslove gradonačelnika i Patricija Purić, pročelnica Ureda Grada, koja vodi ovaj zapisnik.

Marčelo Damijanjević otvorio je 24. sjednicu te dao na usvajanje zapisnik sa 23. sjednice Gradskog vijeća.


Jednoglasno je usvojen zapisnik sa 23. sjednice Gradskog vijeća koja je održana 25. studenog 2015. godine.

Jednoglasno je usvojen sljedeći dnevni red:
1. Aktualni sat.

2. Informacija o projektnoj dokumentaciji za sufinanciranje od strane EU fondova za aglomeraciju Cres-Martinšćica-Mali i Veli Lošinj.

3. Prijedlog Proračuna Grada Cresa za 2016. godinu.
· Projekcija proračunske potrošnje Grada Cresa za period 2016. do 2018. godine,

· Odluka o izvršavanju Proračuna Grada Cresa za 2016. godinu,
· Plan razvojnih programa za 2016. – 2018. godinu,
4. Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2016. godinu.

5. Prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Cresu za 2016. godinu.

6. Prijedlog odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Cresa.
Ad. 1. Aktualni sat
Lara Bressan postavila je sljedeće vijećničko pitanje:

Pitanje se odnosi na organizaciju veterinarske skrbi u Cresu. Ta skrb je nedostatna jer Grad ima veliko povećanje broja kućnih ljubimaca a potrebe za veterinarom imaju i ovčari. Isto tako, velik je broj kućnih ljubimaca ljeti a posebno u kampu. Veterinar dolazi dva puta tjedno po nekoliko sati a to nije dovoljno. Predložila je da se uputi dopis Veterinarskoj stanici u Rijeci pa da se pokuša naći neko rješenje. Ima saznanja da bi i kamp sudjelovao u troškovima.

Nenad Kučić postavio je sljedeće vijećničko pitanje:

Da li je moguće urediti promet na dijelu ceste između kule i predjela Volnik s obzirom da se radi o brzoj cesti a već sada znatan broj ljudi radi na predjelu Volnik i svakodnevno prelaze tu cestu?
Marčelo Damijanjević postavio je sljedeća vijećnička pitanja:
1. Što je s natječajem za davanje u zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu države, zašto to stoji i da li se nešto po tome radi? Koliko mu je poznato samo je jedan natječaj proveden.

2. Zašto još nije osnovano Povjerenstvo za utvrđivanje šteta u poljoprivredi. Zaključeno je to na jednom sastanku u PGŽ i nakon toga nema nikakvih informacija vezanih za to Povjerenstvo, zašto ono nije osnovano?
Gaetano Negovetić postavio je sljedeće vijećničko pitanje:

Pitanje je za Županijsku lučku upravu i odnosi se na gradnju zapadne luke. Da li će se situacija izmijeniti ili će se čekati 2016. s ovakvim izgledom naše zapadne luke?
Oliver Filipas postavio je sljedeće vijećničko pitanje:

Svi smo svjedoci kako se ubrzano radi na državnoj cesti koja je sada u završnoj fazi. Imati ćemo 4 raskršća i po projektu je da ti prostori budu ukrašeni zelenilom. Bilo bi dobro da bude i navodnjavanje. Vidi se na raskršću za Martinšćicu koliko fali navodnjavanje, zelenilo nikako da oživi. Ako i nije bilo u planu, bilo bi dobro da se stavi.
Kristijan Jurjako odgovorio je na dio pitanja.

Ad. 2.
Neven Kruljac obrazložio je informaciju o projektima za sufinanciranje od strane EU fondova za aglomeraciju Cres-Martinšćica-Mali i Veli Lošinj.
Marčelo Damijanjević je otvarajući raspravu istaknuo da se radi o poslovima vrijednim oko 200 miliona kuna a od toga 10 % ide na područje Grada Cresa. Do sada, kada su se planirale investicije, omjer između Cresa i Lošinja bio je ¼ za Cres a ¾ za Lošinj. Naknada za razvoj, koja je utvrđena odlukom Gradskog vijeća, trošila se za područje Cresa. U ovoj varijanti otvara se nekoliko pitanja. I Cres i Lošinj će zajednički vraćati to zaduženje a uloženo 10% ukupnih sredstava što znači da će građani Grada Cresa vraćati novac za investicije na području Lošinja. Zašto se na našem području ulaže toliko manje sredstava, da li nema projekata za ovo područje, ili mi nemamo potrebe za takvim investicijama jer je već prije sve napravljeno, a s druge strane pola otoka je bez vode i odvodnje. Ako ovako ostane Cres će financirati projekte koji se na rade na drugom području i ako se već na tome, kako je rečeno, radi godinu dana zašto Gradsko vijeće nije bilo obaviješteno.
Neven Kruljac je pojasnio da su na području Cresa samo dva naselja gdje ima više od 2000 ljudi  to Cres i Martinšćica. Ne može se staviti Beli jer ne udovoljavaju uvjetima. Na području Cresa pokrivenost mrežom je 98 % a ta se direktiva odnosi na odvodnju. Unutar gradske jezgre rekonstuirala bi se kompletna mreža  zatim je tu izgradnju uređaja druge faze pročišćavanja i u Martinšćici rekonstrukciju uređaja. U Lošinju ima više dijelova koji se spajaju ili rekonstruiraju. U konačnici će se morati rješavati i manja mjesta. Uvijek su troškovi ti koji opterećuju sustav. 
Jadranka Blatt istaknula je da je na prezentaciji u Zagrebu rečeno da treba ići na drugi stupanj pročišćavanja iako je već prije imala informaciju da sadašnji stupanj zadovoljava sve naše standarde. Ono na što treba upozoriti je da se novac za investiciju može povući iz fondova ali za održavanje takvog sistema teret će pasti na leđa građana, što će višestruko povećati cijenu usluge.

Neven Kruljac pojasnio je da se prema preporuci Hrvatskih voda za jedno buduće razdoblje, svi će trebati ići na veći stupanj pročišćavanja pa je bolje da se sada ide na to nego da se postrože uvjeti odnosno da prije nego se poveća broj ekvivalenata.

U raspravi su još sudjelovali Marčelo Damijanjević, Jadranka Blatt, Gaetano Negovetić, Kristijan Jurjako, Oliver Filipas i Neven Krluljac.

Ad. 3.

Kristijan Jurjako obrazložio je Prijedlog Proračuna Grada Cresa za 2016. godinu s pratećim aktima.  

Marčelo Damijanjević je istaknuo da vidi da je predloženo novo zaduženje za izgradnju autobusnog kolodvora. Mišljenja je da kod tog projekta treba biti oprezan i treba imati čvrste garancije da će netko tamo ulagati. Gradsko vijeće je već imalo slučajeve da su investitori tražili izmjene prostorno-planske dokumentacije čemu je udovoljavano, a na kraju nije ništa izgrađeno. Bile su Plodine, bila je Sigurna uvala, pa od toga ništa nije realizirano. Takve nam se stvari ne smiju više događati, pogotovo kada Grad daje velika sredstva. Što se tiče naknada za umirovljenike odnosno božićnica, predložio je da se iste dijele prema visini mirovine napr. do 1.000,00 kn da se dobije 400,00 kn jer ti imaju najmanje, od 1.000,00 do 2.000,00 kn, 300,00 kn, od 2.000,00 do 3.000,00, 200 kn, a oni preko 3.000,00 kn da dobiju 100,00 kn kao i do sada. Za to bi stavku u Proračunu trebalo dignuti za 30.000,00 do 40.000,00 kn.
Kristijan Jurjako složio se da treba voditi računa da investicije ne budu pucanj u prazno iako rizik uvijek postoji. Naći će se model kojim će se Grad osigurati. Zemljišta na Volniku davati će se za proizvodne pogone i ako se ništa ne izgradi, zemljište će se vraćati Gradu, a time se daje poticaj poduzetnicima jer na početku nemaju veliki trošak za kupnju zemljišta. Ugovorom se reguliraju međusobni odnosi i rokovi izgradnje. Na Gradu je da stvara uvjete.

Gaetano Negovetić istaknuo je da je izgradnja infrastukture u redu jer treba stvoriti neke preduvjete da se nešto radi. Upitao je kada će krenuti u izgradnju POS-ovi stanovi jer koliko vidi ništa se ne radi po tom pitanju a puno je mladih ljudi koji očekuju da se nešto pokrene.

Kristijan Jurjako istaknuo je jako dobru suradnju svih političkih čimbenika koji svi rade na dobrobit Cresa. Za POS je složen plan djelovanja. Najprije je tu APN čiji će predstavnici doći na konzultacije sa zainteresiranom javnošću. Zatim, natječaj za 20-tak stanova, lista i nakon što banka provjeri potencijalne kupce onda se stanovi prema toj listi projektiraju. Što se tiče naknada za umirovljenike, prijedlog je Udruge umirovljenika da Socijalno vijeće utvrdi kriterije prema kojima bi se te naknade isplaćivale. Složio se s prijedlogom Marčela Damijanjevića da se ta stavka poveća za 35.000,00 kn a da se stavka za socijslne programe za taj iznos smanji. Tijekom 2016., ukoliko se pokaže potreba, povećati će se sredstva za socijalne programe.  

U raspravi su još sudjelovali Fiorenco Pinezić, Marčelo Damijanjević i Oliver Filipas.
Nakon zaključene rasprave, jednoglasno je donesena sljedeća

Odluka:

Usvaja se Proračun Grada cresa za 2016. godinu, Projekcija proračunske potrošnje Grada Cresa za period 2016. do 2018. godine, Odluka o izvršavanju Proračuna Grada Cresa za 2016. godinu i Plan razvojnih programa za 2016. – 2018. godinu. Usvojeni akti objaviti će se u “Službenim novinama” Primorsko-goranske županije.

Ad 4.
Dubravka Fak obrazložila je Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2016. godinu.
U raspravi je sudjelovao Marčelo Damijanjević.

Nakon zaključene rasprave, jednoglasno je donesena sljedeća

Odluka:

Usvaja se Program održavanja komunalne infrastrukture za 2016. godinu. Program održavanja komunalne infrastrukture za 2016. godinu objaviti će se u “Službenim novinama” Primorsko-goranske županije.

Ad. 5.
Dubravka Fak obrazložila je Prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Cresu za 2016. godinu.
U raspravi je sudjelovao Kristijan Jurjako.

Nakon zaključene rasprave, jednoglasno je donesena sljedeća

Odluka:

Usvaja se Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Cresu za 2016. godinu. Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Cresu za 2016. godinu objaviti će se u “Službenim novinama” Primorsko-goranske županije.

Ad.6.
Marčelo Damijanjević obrazložio je Prijedlog odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Cresa.
Oliver Filipas je predložio da se u obrazloženju prijedloga za dodjelu javnih priznanja u točci 3. kao predlagač pored 5 vijećnika doda i Hrvatska narodna stranka s obzirom da su oni bili predlagači za gvardijana Samostana sv. Frane, fra Zdravka Tubu, a ta su dva prijedoga na kraju spojeni u jedan, na način da je Samostan dobio zahvalnicu.
Nakon zaključene rasprave, sa 9 glasova “za” i 1 “suzdržanim” glasom donesena je sljedeća 

Odluka:

Usvaja se Odluka o dodjeli javnih priznanja Grada Cresa. Odluka o dodjeli javnih priznanja Grada Cresa objaviti će se u “Službenim novinama” Primorsko-goranske župonije.
U 16.15 sati predsjednik Gradskog vijeća Marčelo Damijanjević, zatvorio je 24. sjednicu Gradskog vijeća.
Klasa: 021-01/15-1/
Ur. broj: 2213/02-01-15-
Cres, 16. prosinca 2015.

Zapisnik sastavila
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