ZAPISNIK


Sa 10. sjednice Gradskog vijeća Grada Cresa koja je održana 27. ožujka 2014. godine u vijećnici Grada Cresa, s početkom u 14.45 sati. 


Na sjednici je prisutno 7 vijećnika i to: Marčelo Damijanjević, predsjednik Gradskog vijeća; vijećnici: Lara Bressan Antonina, Oliver Filipas, Nenad Kučić, Patris Salković, Josip Pope i Gaetano Negovetić. Odsutni: Marin Gregorović, Fiorenco Pinezić, Maja Sepčić, Petar Miočić, Samir Mujagić i Branko Benvin.

Na sjednici su još prisutni: Kristijan Jurjako, gradonačelnik Grada Cresa; Lino Sinčić, direktor društva Vodoopskrba i odvodnja Cres Lošinj; Nada Kremenić, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije, komunalni sustav i prostorno planiranje; predstavnici tiska Bojan Purić i Walter Salković i Patricija Purić, pročelnica Ureda Grada koja vodi ovaj zapisnik.

Predsjednik Gradskog vijeća, Marčelo Damijanjević, otvorio je 10. sjednicu Gradskog vijeća, te dao na usvajanje zapisnike sa 8. i 9. sednice Gradskog vijeća.


Jednoglasno su usvojeni zapisnici sa 8. i 9. sjednice Gradskog vijeća koje su održane 18. veljače i 26. veljače 2014. godine.
Jednoglasno je usvojen slijedeći

Dnevni red: 
1. Godišnji izvještaj Proračuna Grada Cresa za 2013. godinu.
2. Prijedlog izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Cresa za 2013. godinu.
3. Prijedlog izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Cresu za 2013. godinu.
4. Prijedlog odluke o odvodnji otpadnih voda na području Grada Cresa.

5. Vijećnička pitanja.

Ad. 1.
Nada Kremenić obrazložila je Godišnji izvještaj Proračuna Grada Cresa za 2013. godinu.
Gaetano Negovetić je, otvarajući raspravu, posebno naglasio da je postotak izvršenja u razdjelu komunalni sustav tek 71%. Smatra da je to važan dio koji se mora realizirati kako bi se preko njega financiralo sve ostalo. Treba pokrenuti investicije. Sredstva koja su ostala kao višak od oko 4 miliona kuna su jako visoka i to je trebalo potrošiti jer bez komunalne infrastrukture nema ni budućnosti.
Josip Pope izrazio je zadovoljstvo izvještajem o izvršenju Proračuna iako se mogla više realizirati stavka od prodaje nefinancijske imovine jer je od 4 miliona realizirano 2 miliona i 900 tisuća. Prethodne godine je bio manjak a sada je višak. Ohrabrujuće je da se u ovoj godini Grad nije zaduživao. Još treba platiti dva obroka kredita od 760 tisuća kuna i nakon toga Grad se može opet kreditno zadužiti kako bi se krenulo u nove investicije. Pored ostvarenog viška prihoda Grad ima potencijala, počelo se s poduzetničkom zonom a nastaviti će se sa ostalim planiranim projektima. 

Marčelo Damijanjević smatra da se ne radi o pravom višku prihoda koji bi bio kada bi se ostvarilo nešto iznad planiranog. Ovo je planirano ali nije realizirano i iznosi skoro 20% Proračuna. Grad nije trgovačko društvo u vlasništvu privatne osobe pa da prihod ostane vlasniku, Grad je institucija za opće dobro. Ovo nije da je Grad na dobitku već ovo znači da se nešto nije napravilo. Neki se projekti u Proračunu ponavljaju iz godine u godinu i nikako da se realiziraju.

Nada Kremenić odgovorila je da je do viška prihoda došlo jer nisu realizirana sredstva za Projekt Jadran iako je investicija završena. Zatim uređenje ceste Skalnica zbog žalbe na postupak javne nabave; te uređenje Trga Veli dvor za koji nije dobivena dozvola.
Kristijan Jurjako je naglasio da je loše što je novac ostao za Projekt Jadran ali to nije iz razloga što investicija nije realizirana jer je sve izgrađeno, već stoga što Grad nije još došao na red da krene s plaćanjem obroka. Za uređenje ceste Skalnica proveden je postupak javne nabave ali sada su se pojavili profesionalni žalitelji -  odvjetnička društva, koja se žale iz formalnih razloga. Ulaganjem žalbe postupak se obustavlja i kod Grada je žalitelj sam povukao žalbu, se moglo nastaviti ali u 2014. godini. Grad mora stvarati uvjete za razvoj napr. moraju se stvarati uvjeti za otvaranje poduzetničkih i stambenih zona, osobito u dijelu gdje postoji interes da se nešto radi. Autobusni kolodvor je veliki projekt koji sigurno ide u ovom mandatu. U prošloj godini cilj je bio stabiliziranje Proračuna i to se uspjelo postići. Povećanje poreznih prihoda je dijelom posljedica fiskalizacije i to je Gradu išlo u prilog.
Nakon zaključene rasprave jednoglasno je donesena slijedeća

Odluka:

Usvaja se Godišnji izvještaj Proračuna Grada Cresa za 2013. godinu. Godišnji izvještaj Proračuna za 2013. godinu obvjaviti će se u “Službenim novinama” Primorsko - goranske županije.
Ad. 2.

Nada Kremenić obrazložila je Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Cresa za 2013. godinu.

Gaetano Negovetić je istaknuo da se za realizaciju ovog Programa troši komunalna naknada ali i taj iznos je nedostatan za Grad jer se s tim iznosom održava jedan standard za veliko područje s relativno malim brojem stanovnika.
Nakon zaključene rasprave, jednoglasno je donesen slijedeći

Zaključak:

Usvaja se izvješće o izvršenju Programa održavanja   komunalne infrastrukture Grada Cresa za 2013. godinu (“Službene novine” br. 53/12 i 43/13). Tekst Izvješća iz stavka 1. ove točke čini sastavni dio ovog zaključka. Ovaj zaključak i izvješće objaviti će se u “Službenim novinama” Primorsko-goranske županije.

Ad. 3.

Nada Kremenić obrazložila je Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Cresu za 2013. godinu.

Gaetano Negovetić se osvrnuo na iznos za uređenje partera Cons u Cresu. Smatra da je to zadatak Lučke uprave jer se zna čiji je to prostor i tko ga treba uređivati i graditi komunalnu infrastruturu.
Nakon zaključene rasprave, jednoglasno je donesen slijedeći

Zaključak:
Usvaja se izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Cresu za 2013. godinu (“Službene novine” br. 53/12 i 43/13). Tekst Izvješća iz stavka 1. ove točke čini sastavni dio ovog zaključka. Ovaj zaključak i izvješće objaviti će se u “Službenim novinama” Primorsko-goranske županije.

Ad. 4.

Lino Sinčić obrazložio je Prijedlog odluke o odvodnji otpadnih voda na području Grada Cresa.

Bez rasprave, jednoglasno je donesena slijedeća

Odluka:

Usvaja se Odluka o odvodnji otpadnih voda na području Grada Cresa. Odluka o odvodnji otpadnih voda na području Grada Cresa objaviti će se u “Službenim novinama” Primorsko-goranske županije.

Ad. 5. Vijećnička pitanja

Marčelo Damijanjević postavio je slijedeća vijećnička pitanja:

1. Zatražio je od Lučke uprave terminski plan izvođenja radova u luci Cres. Isto je već zatražio na sjednici Gradskog vijeća u 10. mjesecu 2013. ali nije dobio odgovor.
2. Hrvatske ceste su najavljivale da će dionica od Vodica do Batajni biti gotova do ove turističke sezone. Prema radovima koji se sada izvode i stanju na cesti, izgleda da to neće biti tako. Postavio je pitanje da li će se poštivati rokovi ili će se radovi odužiti. 
3. Pitanje se odnosi na komunalnu naknadu. Iznajmljivači su dobili upitnike u kojima se traži očitovanje o kvadraturi koju koriste za stanovanje i kvadraturi za iznajmljivanje.  Pitanje je iz kojih razloga su se zatražili ti podaci i čemu će služiti.

Nenad Kučić postavio je slijedeće vijećničko pitanje:
Da li je moguće očistiti šetnicu Lungomare sv. Mikule od šljunka?
Lara Bressan postavila je slijedeće vijećničko pitanje:
Kada će se asfaltirati cesta Zaglav - Martinšćica? 

Gaetano Negovetić postavio je slijedeća vijećnička pitanja:
1. Ima informaciju da se pošta na Tramuntanu raznosi jednom tjedno. Zatražio je očitovanje Hrvatskih pošta da li je to istina i ako je, iz kojih razloga je to tako. 
2. Creski muzej radi još uvijek bez postava i da li ima smisla više držati taj prostor u ovakvom obliku. To je veliki trošak a od posla nema ništa. Ne traži odgovor u pisanom obliku ali da Gradonačelnik kaže par riječi.
3. Kada se isplaćuju naknade za rad članovima odbora Gradskog vijeća i Gradonačelnika? 

Kristijan Jurjako odgovorio je na pitanja Nenada Kučića, Lare Bressan i Gaetana Negovetića.
Patricija Purić odgovorila je na pitanje Gaetana Negovetića.
U 16.00 sati predsjednik Gradskog vijeća Marčelo Damijanjević zatvorio je 10. sjednicu Gradskog vijeća.

Klasa: 021-01/14-1/
Ur. broj: 2213/02-01-14-3 

Cres. 27. ožujka 2014.

Zapisnik vodila
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