OBRAZLOŽENJE

UZ PRIJEDLOG ODLUKE O  PRVIM   IZMJENAMA I DOPUNAMA  PRORAČUNA

GRADA CRESA ZA 2015. GODINU


Proračun Grada Cresa za 2015. godinu usvojen je na sjednici Gradskog vijeća dana 18. prosinac 2014. godine u visini od 29.320.000,00 kn.  Proračun je  sastavljen u skladu s odredbama Zakona o proračunu (NN 87/08., 136/12.), te u skladu s Pravilnikom o računovodstvu i računskom planu proračuna.

Člankom 37. i 39. Zakona o proračunu predviđeno je uravnoteženje proračuna na način da se sve promjene koje se dogode tijekom fiskalne godine unesu u proračun putem izmjena i dopuna proračuna, po postupku koji je utvrđen za donošenje proračuna. 

Donošenje prvih izmjena i dopuna proračuna Grada Cresa za 2015. godinu  predlaže se iz sljedećih razloga: 
· uvrštenja u proračun viška prihoda nad rashodima iz prethodne godine  

· uvrštenje obveza po kreditu u projekciju proračunske potrošnje 
· usklađenja pozicija  na strani rashoda

U skladu s tim Gradskom vijeću Cresa predlaže se donošenje  Odluke  o prvim  izmjenama i dopunama Proračuna Grada Cresa  za 2015. godinu. Navedenom Izmjenom visina Proračuna  mijenja se i  iznosi 30.838.629,55 kn. 
Sastavljanje proračuna i usvajanje na Gradskom vijeću na trećoj razini Ministarstvo financija tumači na sljedeći način: 

U proračunu se naglasak stavlja na rezultate koji se postižu provedbom programa, aktivnosti i projekata koji su planirani u proračunu, umjesto na vrstu i visinu troškova. Tako su predstavnička tijela JLS dužna usvajati proračun na trećoj razini, a projekcije na drugoj razini ekonomske klasifikacije. Time se izvršiteljima proračuna daje određena fleksibilnost u izvršavanju proračuna i financijskog plana. Proračuni ne smiju svojim proračunskim korisnicima ograničavati probijanje proračunske stavke na četvrtoj razini. Ograničenje korištenja sredstava koje moraju poštivati i jedinice i njihovi proračunski korisnici je treća razina ekonomske klasifikacije.

Ujedno  Prijedlogom Izmjena proračuna unose se izmjene koje su određene postupkom zaduživanja, odnosno podizanjem kredita za financiranje kapitalnih investicija. Postupak javne nabave za nabavu novčanog kredita je proveden. Od svih ponuditelja za kredit u visini od 4.200.000,00 izabrana je Privredna banka Zagreb d.d., koja je ponudila kamatu u visini od 2,97 %. U skladu s ponudom, potrebno je obveze po osnovi kredita, obročne otplate, te kamata uvrstiti u projekciju proračunske potrošnje za sljedeće trogodišnje razdoblje. Zatim potrebno je izmjeniti Odluku o izvršavanju proračuna za 2015. Godinu, te donijeti odluku kojom se prihvaća zaduživanje s točnim iznosima obveza. 

Slijedi obrazloženje po prihodima i rashodima:

PRIHODI: 

Izmjene na strani prihoda 

1. U prijedlog rebalansa uvrštava se i razlika viška prihoda nad rashodima (U Proračunu za 2015. godinu planiran je višak u visini od 1.400.000,00 kn,). Ukupni višak prihoda nad rashodima iznosi 2.918.629,55 kn, u skladu odredbom iz Godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Grada Cresa za 2014. godinu. 
RASHODI 

Ukupni rashodi i izdaci predloženom izmjenom iznose 30.838.629,55 kn.  

 Rashodi i izdaci uravnoteženi su sa prihodovnom stranom. 

Obrazloženje po ekonomskoj klasifikaciji:

Prve izmjene i dopune proračuna Grada Cresa za 2015. godinu po ekonomskoj klasifikaciji odnosno po vrsti troška mogu se pratiti u općem dijelu proračuna ukupno rashodi i izdaci. Rashodi su razvrstani na Rashode poslovanja i rashode za nabavu nefinancijske imovine.

Obrazloženje izmjena po programima

U skladu s Godišnjim izvještajem o izvršenju proračuna Grada Cresa za 2014. godinu rashodi se razvrstavaju za sljedeće namjene:

1. Komunalne vodne građevine: 1.335.747,60 kn

2. Nerazvrstane ceste: 600.000,00 kn

3. Deponij Pržić: 456.131,88 kn 

4. Pilot Projekt lokalnog razvoja Cresa 35.000,00 kn

5. J.K. Krševan  50.000,00 kn

6. Infrastruktura Volnik 57.300,00 kn 
7. Trg Veli Dvor – Sv Ćirila i Metoda 384.450,07 kn  
Slijedi obrazloženje pr programima:

RAZDJEL:  GRADSKO VIJEĆE I URED GRADONAČELNIKA, PROGRAM: Kapitalni projekt nabave službenog automobila u ukupnom  iznosu od 155.000,00 kn. Uvrštava se u proračuna 2015. godine, budući da račun nije ispostavljen u 2014. godini , iako je postupak  nabave proveden u 2014. godini.

RAZDJEL:UPRAVNI ODJEL ZA PRORAČUN I FINANCIJE,KOMUNALNI SUSTAV I PROSTORNO PLANIRANJE 
PROGRAM  Održavanje komunalne infrastrukture, prijedlog povećanja u iznosu od 200.000,00 kn odnosi se na povećanje rashoda za održavanje nerazvrstanih cesta.

PROGRAM  Upravljanje imovinom, predlaže se povećanje za 30.000,00 kn.  

Povećanje se odnosi na povećane potrebe održavanje poslovnog i stambenog prostora.

PROGRAM  Pomorsko dobro

Predlaže se povećanje za  ukupno 30.000,00  kn za radove na održavanju pomorskog dobra i to u skladu s uplatom navedenih sredstava od strane PGŽ krajem 2014. godine za tu namjenu.

PROGRAM Program gradnje komunalnih objekata, predlaže se povećanje za  ukupno 911.629,55 kn.
Povećanja se odnose na sljedeće: 
· Za otkup zemljišta u iznosu od 184.000,00 kn. 

· Obveze po osnovnom ugovoru za geodetsko katastarske usluge u svrhu izrade katastra neretnina k.o. Cres Grad, povećanje za 144.000,00 na ime obveze uplate po računima Geoprojekta d.o.o. iz Zagreba.
· Smanjenje za 105.000,00 kn na ime radova na Parkiralištu Melin, u skladu s ugovorenim iznosom za tu namjenu nakon provedene bagatelne nabave.

· Za radove na uređenju Trg Veli Dvor, Družba Sv Ćirila i Metoda povećanje od 114.450,07 kn na ime prenesenih sredstava iz 2014. godine,, temeljem ugovorenih radova za I  fazu, s tim da se uzelo u obzir da je za sljedeću fazu postignuta niža cijena izvođenja radova, pa je planirani iznos za tu namjenu od 1.300.000,00 kn umanjen na 1.030.000,00 kn. 

· Nova pozicija za javnu rasvjetu – zamjena – energetski učinkovitom rasvjetom, u iznosu od 411.000,00 kn. 

· Smanjenje sredstava za izgradnju komunalnih vodnih građevina iz prenesenih sredstava za 64.252,40 kn.

· U sklopu kapitalnog projekta sanacije Deponija Pržić s reciklažnim dvorištem, te transfer stanicom, a sve u cilju provođenja održivog gospodarenja otpadom dodaju se sredstva od 131.131,88 kn.

RAZDJEL:  URED GRADA 
PROGRAM  Promicanje kulture  

Predlaže se povećanje za 130.000,00 kn na ime radova po okončanoj situaciji za radove na Gradskim vratima : Porta Marcella

PROGRAM Promicanje sporta 
Predlaže se povećanje od 165.000,00 kn   sljedećim klubovima i aktivnostima: 

· Za organizaciju regate u Cresu povećanje od 60.000,00 kn 

· Za Jedriličarski klub Sv.Krševan u visini od 50.000,00 kn.

· Za Kvarnersku rivijeru 55.000,00 kn 

PROGRAM  Zdravstvo  

 Predlaže se povećanje od 20.000,00 kn, na ime troškova za treći liječnički tim.

PROGRAM  Razvoj gospodarstva i poljoprivrede   

 Predlaže se povećanje od ukupno 70.000,00 kn na ime prenesenih sredstava za Pilot projekt lokalnog razvoja, te za obveze po osnovi izrade Strategije razvoja poljoprivrede, te edukacije maslinara.

PROGRAM   Predškolski odgoj   

Predlaže se povećanje za 65.000,00 kn na ime povećanja sredstava za plaće na ime dijela plaće za logopeda i upravnog pravnika. 
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