ZAPISNIK


Sa 14. sjednice Gradskog vijeća Grada Cresa koja je održana 28. studenog 2014. godine u prostoru Creskog muzeja u Cresu, Ribarska 7, s početkom u 14.00 sati. 


Na sjednici je prisutno 12 vijećnika i to: Marčelo Damijanjević, predsjednik Gradskog vijeća; vijećnici: Lara Bressan Antonina, Oliver Filipas, Marin Gregorović, Nenad Kučić, Petar Miočić, Fiorenco Pinezić, Gaetano Negovetić, Samir Mujagić, Josip Pope, Patris Salković i Maja Sepčić. Odsutan: Branko Benvin.

Na sjednici su još prisutni: Kristijan Jurjako, gradonačelnik Grada Cresa; Jadranka Blatt, zamjenica Gradonačelnika Grada Cresa; Sanja Živanović, direktorica Turističke zajednice Grada Cresa; Nada Kremenić, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije, komunalni sustav i prostorno planiranje; Dubravka Fak, voditeljica Odsjeka za komunalno stambeni sustav i prostorno planiranje; Vuk Zidanšek, stručni suradnik za komunalno stambeni sustav; Walter Salković, voditelj Odsjeka za stručne poslove gradonačelnika; predstavnik tiska Bojan Purić i Patricija Purić, pročelnica Ureda Grada koja vodi ovaj zapisnik.

Predsjednik Gradskog vijeća, Marčelo Damijanjević, otvorio je 14. sjednicu Gradskog vijeća, te dao na usvajanje zapisnik sa 13. sjednice Gradskog vijeća.


Jednoglasno je usvojen zapisnik sa 13. sjednice Gradskog vijeća koja je održana 21. listopada 2014. godine.


Jednoglasno je usvojen sljedeći 
Dnevni red: 
1. Izvješće o radu Turističke zajednice Grada Cresa za 2014. godinu

2. -Analiza sustava zaštite i spašavanja na području Grada Cresa za 2013. godinu i Smjernice za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području Grada Cresa za 2014. godinu.

-Analiza sustava zaštite i spašavanja na području Grada Cresa za 2014. godinu i Smjernice za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području Grada Cresa za 2015. godinu.

3. Prijedlog odluke o drugim izmjenama i dopunama Proračuna Grada Cresa za 2014. godinu.

4. Prijedlog Proračuna Grada Cresa za 2015. godinu – I čitanje
5. Prijedlog odluke o dopuni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika.

6. Prijedlog odluke o imenovanju predsjednika i članova Gradskog povjerenstva za procjenu šteta od elementarnih nepogoda.

7. Prijedlozi odluka o stavljanju javnog dobra izvan opće uporabe za k.č. 7940/2 i k.č. 7868/1.

8. Vijećnička pitanja.
Ad. 1.
Sanja Živanović podnijela je izvješće o turističkim rezultatima za razdoblje od 1. siječnja do 30. rujna 2014. godine. U 2014. godini povećani su kapaciteti u privatnom smještaju i to za 136 kreveta. U tom razdoblju bilo je 105 994 dolazaka gostiju što je 2% manje nego u istom razdoblju 2013. a bilo je 775 876 noćenja što je 1% više nego u istom razdoblju 2013. godine. U listopada ove godine vide se prvi rezultati programa pred i podsezone, jer je bilo 26% više dolazaka nego u listopadu 2013. Taj program se provodi  u suradnji s Turističkom zajednicom Malog Lošinja a cilj je produženje turističke sezone. Na nešto lošije rezultate utjecalo je više faktora, a svakako su utjecala i 24 kišna dana u srpnju. Nabrojila je projekte koji se odnose na turističku promidžbu, te manifestacije koje je financirala i u kojima je sudjelovala Turistička zajednica.

Fiorenco Pinezić je istaknuo da je Mjesni odbor Martinšćica u proteklih 16 godina uvijek dobivao pismenu obavijest kolika su sredstva kojima raspolaže, sukladno udjelu u sredstvima koja su ostvarena u  Martinšćici. Isto tako, sve zabavne manifestacije bi trebale biti financirane iz sredstava Turističke zajednice. 
Samir Mujagić je naglasio da je ovakav izvještaj Turističke zajednice za ocjenu -2 jer vijećnici nisu dobili nikakve rezultate u finacijskom smislu. Smatra da je izvješće trebalo bolje prpremiti. Nema nikakvog programa ni za sljedeću turističku sezonu. Jedino što je dobro je taj program koji se odnosi na pred i podsezonu. Nema podataka o sponzorima, tko je što donirao, koji su se sponzori uključivali, te koje je manifestacije sama Turistička zajednica i organizirala i financirala. 

Sanja Živanović istaknula je dobru suradnju s predsjednikom Vijeća mjesnog odbora Martinšćica i njima je poznato kolikim sredstvima raspolažu i koji će se program ostvariti za sljedeću godinu u Martinšćici.  Program za 2015. je inače gotov ali ga mora prihvatiti Turističko vijeće. Financijsko izvješće će se raditi kada se godina završi pa se tada mogu dati i ostali zatraženi podaci i što se radilo samostalno a što s ostalim udrugama ili pravnim subjektima. Poziv koji je dobila za ovu sjednicu Gradskog vijeća odnosio se samo na izvješće o radu za 2014. koje je vijećnicima prezentirano.
Gaetano Negovetić  je istaknuo da je izvješće bilo detaljno ali vijećnike zanimaju i drugi podaci kao koliki su ukupni kapaciteti, koliko je povećanje broja kreveta, koliko je smještajnih jedinica u kampovima,  da se dobije slika što tko ulaže. Kalendar događanja je bio obiman ali je interes koliko je tu stvarno sudjelovanje Turističke zajednice. Isto tako smatra da ima dosta neprijavljenih gostiju o čemu bi i Turistička zajednica trebala voditi računa.

Marčelo Damijanjević je podsjetio kako se kroz desetljeća razvijao turizam u Gradu Cresu. 70-tih godina izgrađen je hotel Kimen, 80-tih autokampovi i odmarališta, a početkom 90-tih izgrađena je nautička marina. Od 2000. godine do danas puno se ulagalo u infrastrukturu, ali nema novih kapitalnih projekata u turizmu. Jedino što je konstantno u rastu  su sobe i apartmani malih iznajmljivača, uglavnom u obiteljskom kućama. Bez gradnje novih kapaciteta, ne može se očekivati neko veliko povećanje noćenja.. Do sada su se mijenjali i prostorni plan i urbanistički planovi te se izlazilo u susret privatnim inicijativama ali nema realizacije. Što će biti u budućnosti, da li ćemo biti sposobni privući investitore, što napraviti u turizmu Grada Cresa da nam druge turističke sezone budu bolje je jedno od glavnih pitanja. Turistička zajednica bi u svojem radu trebala posvećivati dužnu pažnju i usmjeriti svoje aktivnosti na određene subjekte prema strukturi smještaja. Sve aktivnosti moraju biti usmjerene prema gostima. Bez obzira na brojke koje nisu tako loše, ova je turistička sezona bila loša. Smatra da bi trebalo manifestacije prvenstveno organizirati u razdobljima kada se i inače pojavljuju rupe, jer u 8. mjesecu inače ima najviše gostiju.
U raspravi su još sudjelovali Sanja Živanović, Kristijan Jurjako i Gaetano Negovetić, sa zaključkom da je  turizam najvažnija gospodarska grana, te treba biti tema I budućih sjednica Gradskog Vijeća.

Ad. 2.
Vuk Zidanšek obrazložio je Analizu sustava zaštite i spašavanja na području Grada Cresa za 2013. godinu,  Smjernice za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području Grada Cresa za 2014. Godinu, Analiza sustava zaštite i spašavanja na području Grada Cresa za 2014. godinu i Smjernice za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području Grada Cresa za 2015. godinu.

Patris Salković predložio je da se u Analizi ispravi broj djelatnika Vodoopskrbe i odvodnje.
Nakon zaključene rasprave jednoglasno je sa 11 glasova “za” (odsutan vijećnik Samir Mujagić) donesen sljedeći 

Zaključak:
Usvajaju se Analiza sustava zaštite i spašavanja na području Grada Cresa za 2013. Godinu, Smjernice za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području Grada Cresa za 2014. godinu, Analiza sustava zaštite i spašavanja na području Grada Cresa za 2014. godinu i Smjernice za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području Grada Cresa za 2015. godinu. Usvojeni akti objaviti će se u “Službenim novinama” Primorsko-goranske županije.

Ad. 3.
Kristijan Jurjako i Nada Kremenić obrazložili su Prijedlog odluke o drugim izmjenama i dopunama Proračuna Grada Cresa za 2014. godinu s pratećim aktima.

Petar Miočić predložio je da se sredstva za Nogometni klub Cres povećaju za 15.000,00 kn, kako bi se mogla zaključiti sezone.

Fiorenco Pinezić predložio je da se povećaju sredstva za Udrugu umirovljenika za 10%.

Gaetano Negovetić je u raspravi istaknuo da se ništa ne govori o POS-ovim stanovima, nema ni jedno slovo o uvjetima i mjerilima. Očekuje da predsjednica Povjerenstva za POS-ove stanove donese ta mjerila te da se svi složimo oko uvjeta kao i oko broja stanova, da se konačno počne raditi za mlade obitelji. Smatra da onaj tko je preuzeo neku dužnost, kao što je predsjednica Povjerenstva, mora to i odraditi, jer ako se ne odrađuje onda za to ne zaslužuje to biti plaćen. Ovo je već drugi mandat da se po POS-ovim stanovima ništa ne radi. 
Kristijan Jurjako je odgovorio da nema ništa protiv amandmana za Nogometni klub a što se tiče Udruge umirovljenika, pred par sati je razgovarao s predsjednikom udruge koji mu ništa nije rekao o zahtjevu za veća sredstva, a ni ova koja su u ovoj godini predviđena još nisu utrošena. Što se tiče POS-ovih stanova, Povjeresntvo je predložilo mjerila i na gradonačelniku je da ta mjerila usvoji. Na predviđenoj poziciji maksimalno se mogu izgraditi 20 stanova.  Bilo je problema sa infrastukturom koja je trebala ići trasom ceste koja je do sada bila blokirana tužbom Upravnom sudu. Ovih je dana stigla presuda i sada će se krenuti u otkup i izvlaštenje zemljišta.
Jadranka Blatt je istaknula da Povjerenstvo za POS nije zaduženo za izradu i provedbu Odluke. Kada se formiralo Povjerenstvo, gradonačelnik je predložio sastav i vodilo se računa da budu sve političke opcije. Povjerenstvu je predložio da se preispita Odluka, te da se predloži nova Odluka vodeći računa o iskustvima drugih gradova. Dogradonačenica ne prima naknadu za rad u Povjerenstvu, te ne može prihvatiti kritiku vijećnika Negovetića.
Marčelo Damijanjević je ispravio da je možda bila namjera da bude zastupljeno što više političkih opcija u Povjerenstvu, ali to sada nije tako. U prostornom planu niie određena isključiva lokacija, nego se POS-ovi stanovi mogu graditi na bilo kojoj lokaciji, pa i na privatnoj parceli. Može se graditi i graditi kuća sa tri stana ili adaptirati stara zgrada. Po zakonu o POS-u Grad je dužan osigurati zemljište i infrastrukturu. Nije zadovoljan što se sredstva predviđena za izradu prostorne dokumentacije nisu realizirala, jer je to preduvjet razvoja.
Patris Salković je naglasio da je HRAST dobio poziv od gradonačelnika da predloži člana Povjerenstva što su oni i učinili. Njihova je članica sudjelovala u radu Povjerenstva, dala je primjedbe od kojih je većina prihvaćena. S obzirom da je prijedlog odluke završen zatražio je od Gradonačelnika da donese Odluku kako bi se krenulo dalje.
U raspravi su još sudjelovali Gaetano Negovetić, Marčelo Damijanjević i Kristijan Jurjako.
Nakon zaključene rasprave jednoglasno je donesena sljedeća
Odluka:

Usvajaju se sljedeći akti: Odluka o drugim izmjenama i dopunama Proračuna Grada Cresa za 2014. godinu, Odluka o izmjenama I dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Cresu za 2014. godinu, Odluka o II. izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Cresu za 2014. godinu, Druga izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu za 2014. godinu u Druga izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi za 2014. godinu. Usvojeni akti objaviti će se se u “Službenim novinama” Primorsko-goranske županije.

U 16.35 sati predsjednik Marčelo Damijanjević odredio je stanku od 10 minuta.

Sjednica je nastavljena u 16.45 sati.
Ad. 4.

Kristijan Jurjako i Nada Kremenić obrazložili su Prijedlog Proračuna Grada Cresa za 2015. godinu u prvom čitanju.
Marčelo Damijanjević je naglasio da je ovaj Prijedlog proračuna za 2015. obilježen zaduživanjem što je dobro jer će se izgraditi potrebna infrastruktura, a dobro je i da će se uložiti u  Dječji vrtić koji za što već duže vrijeme postoji potreba. Sredstva predviđena u proračunu redovno za investicije su oko 10% proračuna što je nedostatno za sve što nam treba pa je potrebno zaduživanje.Stavka za održavanje regata je smanjena, te je treba povećati ako se želi nastaviti sa njihovom organizacijom u Cresu.   Upitao je u vezi sredstava za Eko centar, da li se to sada daje jednokratno iznos od 300.000,00 ili će se svake godine morati toliko isplaćivati.
Kristijan Jurjako odgovorio je da su ta sredstva namjenjena uređenju Centra za posjetitelje zajedno s sredstvima Primorsko-goranske županije i Ministarstvom turizma. Projekt uređenja je gotov i očekuje se građevna dozvola. Bilo je potrebno predvidjeti toliko sredstava radi kandidature prema Ministarstvu turizma.  Jedan od većih projekata je i palača Moise i uskoro će se znati informacija kada će biti raspisan natječaj za izvođača.

Patris Salković upitao je gdje je sufinanciranje udžbenika koje je provedeno ove godine i bilo bi da bude I za 2015. Pozdravio je odluku o zaduživanju. Predložio je da se u investicije uvrsti uređenje javne površine uz cestu na Melinu, napravljeni su rubnjaci, a nije ništa uređeno.
Gaetano Negovetić slaže se s ovakvim prijedlogom Proračuna. Naglasio je da se moramo zadužiti kako bi se nešto veće moglo napraviti. Sklon je zaduživanju i za veće iznose osobito za one projekte za koje postoji projektna dokumentacija. 

Petar Miočić upitao je da li su predviđena sredstva za betoniranje cjelokupne staze od Dražice do zelene lanterne, bilo bi dobro da se ta šetnica dovrši.
Maja Sepčić je izrazila mišljenje da je premali iznos koji je predviđen za EU fondove te je predložila da se angažiraju privatne firme kako bi se povukla sredstva iz EU fondova.

Kristijan Jurjako odgovorio je da se Grad priprema za EU fondove. Smatra da je iznos za zaduživanje dostatan za sada s obzirom na ekonomsku situaciju. Druge će se godine pojaviti neki novi projekti  a ne treba zaboraviti da će i nas pogoditi u manjoj mjeri smanjenje poreza na dohodak. 

Josip Pope pozdravio je odluku da se digne kredit, kao i projekt uređenja pristupne ceste između garaža kod škole, te aktivnosti oko otkupa koncertnog klavira. 
Marčelo Damijanjević istaknuo je da po zakonu o lokalnoj samoupravi odluku o proračunu donosi Gradsko vijeće, kao i odluku o zaduživanju, a izvršenje proračuna je u ingerenciji izvršne vlasti odnosno Gradonačelnika.

U raspravi su još sudjelovali Marčelo Damijanjević, Josip Pope, Gaetano Negovetić i Kristijan Jurjako.
Nakon zaključene rasprave donesen je sljedeći 
Zaključak: 
Prihvaća se Prijedlog Proračuna Grada Cresa za 2014. godinu u prvom čitanju. Ovlašćuju se stručne službe da sve iznesene primjedbe i prijedloge proslijede Gradonačelniku radi pripreme konačnog Prijedloga Proračuna Grada Cresa za 2015. godinu s pratećim aktima.
U 17.45 sati sjednicu je napustila Maja Sepčić te je na sjednici prisutno 11 vijećnika. 

Ad. 5.

Patricija Purić obrazložila je Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika.

Kristijan Jurjako je kao predlagač, predložio još jednu izmjenu Odluke na način da se Voditelju odsjeka za stručne poslove gradonačelnika, koeficijent poveća na 2,69, u rangu višeg stručnog suradnika.
Gaetano Negovetić naglasio je da je domar otišao u mirovinu, nije zapošljavan novi, a dobro je uzimati mlade kadrove koji će biti orjentirani na EU fondove. Nije dobro povećavati plaće dok ih neki drugi gradovi u vrijeme krize smanjuju.
Nakon zaključene rasprave jednoglasno je donesena sljedeća 

Odluka: 

Usvaja se Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika.

Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika objaviti će se u “Službenim novinama” Primorsko-goranske županije.

Ad 6.

Patris Salković, predsjednik Odbora za izbor i imenovanja predložio je sastav Gradskog povjerenstva za procjenu šteta od elementarnih nepogoda.

Bez rasprave jednoglasno je donesena sljedeća odluka:
U Gradsko povjerenstvo za procjenu šteta od elementarnih nepogoda na području Grada Cresa imenuju se: Franko Fučić, predsjednik; Aleks Grašo, član; Aldo Velčić, član; Jure Anđelić, član; Teo Sintić, član; Damir Kučić, član; Nedjeljko Brizar, član; Patris Salković, član i Zlatko Kolarić, član. Gradsko povjerenstvo za procjenu šteta od elementarnih nepogoda obavlja poslove iz članka 38. Zakona o zaštiti od elementarnih nepogoda („Narodne novine“ br. 73/97 i 174/04). Gradsko povjerenstvo za procjenu šteta od elementarnih nepogoda imenuje se na četiri godine. Odluka će se objaviti u “Službenim novinama” Primorsko-goranske žuapnije.
Ad. 7.

Patricija Purić obrazložila je Prijedloge odluka o stavljanju javnog dobra izvan opće uporabe za k.č. 7940/2 i k.č. 7868/1.

Bez rasprave, jdnoglasno je donesena sljedeća

Odluka:

Usvaja se Odluka o stavljanju javnog dobra izvan opće uporabe kojim se dio k.č.7868/1 u površini od 38 m2 stavlja izvan opće uporabe.

Usvaja se Odluka o stavljanju javnog dobra izvan opće uporabe kojim se dio k.č. 7940/2 od 11 m2 stavlja izvan opće uporabe.

Usvojene odluke objaviti će se u “Službenim novinama” Primorsko-goranske županije.

Ad. 8. Vijećnička pitanja
Petar Miočić, Patris Salković i Marčelo Damijanjević očitovli su se o dobivenim odgovorima na postavljena vijećnička pitanja.

Marčelo Damijanjević pročitao je pitanja koja je postavila vijećnica Maja Sepčić:

1. Može li se radi veće transparentnosti na kraju svake godine objaviti popis tvrtki kojima Grad plaća usluge i onih koje plaćaju Gradu, kao i iznose?
2. Mogu li se poziv i materijali za sjednice dostavljati više od 7 dana unaprijed radi lakšeg organiziranja smjena na poslu?
Gaetano Negovetić zatražio je od Lučke uprave informaciju za nastavak radova u lučicama Grabar i Lungomare, te da na sjednicu Gradskog vijeća dođe ravnatelj da o tome izvjesti Gradsko vijeće.

Petar Miočić upitao je tko je zadužen za čišćenje šetnice Dražica na kojoj nakon svakog nevremena ima šljunka od Pišća do Dražice, teško se kreću i pješaci i biciklisti koji svakodnevno šeću i voze tim dijelom šetnice.
Marin Gregorović je postavio pitanje u ime stanovnika naselja Merag. Traži da to naselje ne bude turističko naselje kao što je sada označeno u prostornom planu, već da bude stambeno.

Oliver Filipas postavio je pitanje u vezi poziva Geoprojekta koji se odnosi na geodetsku izmjeru. S obzirom da je jako puno ljudi dobilo poziv  da li će to građane nešto koštati.

Jadranka Blatt prenijela je informacije koje je dobila od Geoprojekta. 

Marčelo Damijanjević postavio je sljedeća vijećnička pitanja:

1. Na području Grada Cresa, putne karte za prijevoz trajektima mogu se kupiti isključivo u prodajnim mjestima Jadrolinije na trajektnim pristaništima. To dovodi do problema u slučajevima kada se u vozilu nalazi samo vozač. Izlaskom iz vozila da bi kupio putnu kartu na prodajnom mjestu gubi red u koloni i u konačnici ostala vozila ga pretiču i ukrcavaju se u trajekt. Na nekim drugim otocima ( npr. Lošinj ) Jadrolinija ima svoju poslovnicu u  Malom Lošinju, te građani mogu kupiti putnu kartu za trajekt u poslovnici i time izbjeći navedene probleme prilikom ukrcaja. U nekim prošlim vremenima Jadrolinija je imala prodajno mjesto u Cresu.  U vrijeme dok su katamarani Jadrolinije plovili na  liniji Rijeka -  Cres - Mali Lošinj, putne karte mogle su se kupiti u turističkoj agenciji u Cresu. Navedeni problem mogao bi se riješiti na način da nam se omogući kupnja putne karte za trajekt putem interneta, ili na nekom prodajnom mjestu u Cresu kao što je to bilo omogućeno ranije. Pitanje:  Kada će Jadrolinija omogućiti kupnju putnih karata za trajekt i na drugim mjestima osim na pristaništima Merag i Porozina.

2. Rekonstrukcija državne ceste D-100 na dionici Vodice - Orlec predviđena je u roku do 15. lipnja 2015 godine Hrvatske ceste. Raniji predviđeni rok za završetak ove dionice produljen je za 12 mjeseci, a na cesti D-100  ostala je za rekonstrukciju još i dionica Porozina – Križić. Od izuzetne je važnosti jer povezuje Cres sa naseljima na sjevernom djelu otoka te trajektnim pristaništem Porozina, sjevernom vezom sa kopnom. U tijeku turističke sezone veliki broj vozila na otoke Cres i Lošinj dolazi upravo ovom cestom, pa je upitna sigurnost za osobe i vozila. Na dijelovima dionice širina kolnika je nedovoljna za mimoilazak većih teretnih vozila i autobusa, što uzrokuje stvaranje kolona vozila i predstavlja dodatnu opasnost u prometu. Stanje ove ceste ne odgovara očekivanjima državne ceste u 21. Stoljeću i sigurno je najlošije održavana otočna magistrala na Jadranu. Pitanje: Kada Hrvatske ceste planiraju rekonstrukciju ove dionice ceste D-100?

U 18.15 sati predsjednik Gradskog vijeća Marčelo Damijanjević, zatvorio je 14. sjednicu Gradskog vijeća.
Klasa: 021-01/14-1/
Ur. broj: 2213/02-01-14-
Cres. 28. studenog 2014.
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